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FACOPLAST

Innovazione per passione

Produciamo dal 1977 cavetti stendibiancheria e cintini per tapparelle. Grazie al Know
How acquisito nella lavorazione delle fibre tessili e dei cavi metallici, abbiamo progres-
sivamente sviluppato solide partnership produttive estere, che ci consentono oggi di
offrire agli operatori della distribuzione una gamma di 14 categorie merceologiche,
conferendoci un ruolo di azienda di riferimento in italia per i settori delle funi metalli-
che, delle trecce e degli accessori per fissaggio.

Qualita del prodotto, qualita del servizio, attenzione alle esigenze del cliente e pre-
disposizione all'innovazione sono gli elementi caratteristici che hanno consentito alla
nostra azienda, in 37 anni di attivita, di crearsi un solido posizionamento sul mercato e
ne rappresentano tuttora i punti di forza.

L'azienda, negli anni, ha saputo adattarsi al mutare delle esigenze di mercato, in
particolare, investendo in modo considerevole sull'informatizzazione di processo per
migliorare le performances é quindi in grado di offrire, alla propria clientela, standard
qualitativi elevati e rapidita nelle consegne.

Oggi Fa.Co.Plast, sensibile alla catena del valore della propria clientela, é fortemente
impegnata nella sfida di costruire partnership operative sempre pit strette e orientate
alla massima efficacia gestionale e soddisfazione dell'utilizzatore finale.

Urbano Zecchin

We produce since 1977 leads clothesline and straps for rolling shutters. Due to
Know How acquired out in the processing of textile fibers and metal wires, we
have gradually developed strong partnerships foreign production, which permit
us today to offer operators a range of the distribution of 14 categories, confer-
ring a role of leading company in Italy for sectors of the lashings of the braids
and accessories for fixing.

Quality of product, quality of service, attention to customer needs and predi-
sposition to innovation are the hallmarks that have enabled our company, in
business for 37 years, to create a strong position in the market and will conti-
nue to represent the strengths.

The company over the years has been able to adapt to changing market needs,
in particular by investing considerably on the computerization process to im-
prove the performance is able to offer its customers high quality standards and
prompt deliveries.

Today FA.CO.PLAST, sensitive to the value chain of its customers, is strongly
committed to the challenge of building partnerships operating more and more
narrow and focused on maximum operational effectiveness and satisfaction of
the end user.

Urbano Zecchin
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Mission of FA.CO.PLAST is the manufacture
and supply high standards of service, a
wide range of items specific to the field of
hardware and DIY: straps, cables, plaited
bands and textile belts, wire ropes, ribbons
and accessories for fixing, characterized

by the best possible value for money and
are able to meet the needs of both the user
sen ofessional hobbyist.







PROGETTO / PROJECT

FACOPLAST POINT

Innovazione per passione

PROPOSTA 1 metro

9 categorie merceologiche / 83 referenze

1T METER PROPOSAL

9 product categories / 83 items

Composizione / Composition

. Cintino per tapparelle: 10 referenze
. Cavetto rivestito: 3 referenze

. Filo multiuso: 20 referenze

. Fune zincata: 2 referenze

. Trecce per veneziane: 10 referenze
. Spaghi: 3 referenze

. Trecce tecniche: 4 referenze

. Catene: 5 referenze

. Fissaggio: 26 referenze
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. Strap for rolling shutters: 10 items
. Pvc coated steel cables: 3 items

c: 20 items

. Steel wires rope: 2 items

. Venetian blinds rope: 10 items
Cords: 3 items

Ropes: 4 items

. Chains: 5 items

. Riggings: 26 items
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PROPOSTA 2 metri

11 categorie merceologiche / 151 referenze

2 METERS PROPOSAL

11 product categories / 151 items

Composizione / Composition

. Cintino per tapparelle: 22 referenze
. Trecce per veneziane: 17 referenze
. Cinghie per ancoraggio: 5 referenze
. Fune zincata: 9 referenze

. Spaghi: 5 referenze

. Trecce tecniche: 10 referenze

. Catene: 10 referenze

. Cavetto rivestito: 5 referenze

. Filo multiuso: 23 referenze

10. Elastici: 16 referenze

11. Fissaggio: 29 referenze
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. Strap for rolling shutters: 22 items
. Venetian blinds rope: 17 items

. Anchoring belts: 5 items

. Steel wires rope: 9 items

Cords: 5 items

. Ropes: 10 items

. Chains: 10 items

. PVC coated steel cables: 5 items
9. Multi purpose iron wire: 23 items
10. Elastic cords: 16 items

11. Riggings: 29 items
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PROPOSTA 3 metri Ingombro moduli lineari / Linear modules volume
7 categorie merceologiche / 196 referenze } 11 2lem

1100cm | —_——
3 METERS PROPOSAL - -

o
7 product categories / 196 items FACOPLAST FPOINT Ocm

wo Qg

Composizione / Composition

. Fissaggio: 69 referenze

. Trecce per veneziane: 32 referenze
. Trecce tecniche: 40 referenze

. Fune zincata: 37 referenze

. Catene: 8 referenze

. Cavetto rivestito: 9 referenze

. Elastici: 1 referenza

40cm

40cm
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h 227cm

4Ocm| | —— 52em ——

. Riggings: 69 items

. Venetian blinds rope: 32 items
. Ropes: 40 items T
. Steel wires rope: 37 items

. Chains: 8 items 40cm
. PVC coated steel cables: 9 items

. Elastic cords: 1 item 10cm|
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Tutti i prodotti FA.CO.PLAST sono Il format del Facoplast point, basato

proposti in confezioni adatte alla sull'esperienza maturata nella gestione
vendita a libero servizio. di importanti catene della grande

Il progetto FA.CO.PLAST point prevede distribuzione specializzata, ottimizza la
la realizzazione, all'interno del punto gestione degli spazi espositivi e grazie

vendita o reparto ferramenta, di alla sua modularita si adatta a qualsiasi
uno spazio dedicato e specializzato superficie.

per i prodotti FA.CO.PLAST che
offra il massimo livello di servizio al
consumatore finale.
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All products are offered in packs The format of the Facoplast point,

FA.CO.PLAST suited to self-service based on the experience gained in the
sales. management of major retail chains
The project involves the construction specialized optimizes the management
FA.CO.PLAST point, in the store of the exhibition spaces and thanks

or hardware department, a space to its modular design adapts to any
dedicated and specialized products surface.

FA.CO.PLAST that offers the highest
level of service to the final consumer.
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PROGETTO

FACOPLAST POINT

Innovazione per passione

Schienale con fori per ganci, passo 25 mm
Back with holes for hooks, 25 mm pitch

Cartellino finecorsa per riordino
Tag switches to reorder

Didattica #—

Didactics

Ripiano a settori m—
Shelf areas

—a Vassoio per vendita a metro
Tray for meter sales

3]

FACOPLAST POINT

Innavazione per passione
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Programma attrezzatura 210cm

espositiva per Facoplast point
Equipment exhibition program
for Facoplast point 187 em
e Lineari da parete autoreggenti con ganci
mensole e cestelli per tutti gli articoli

Linear wall hooks ups with shelves and
baskets for all items

@ Espositori girevoli da pavimento per
prodotti in appenderia a 4 facce
Exhibitors revolving floor for products in
a hanging

| | 63 cm

OEspositori girevoli da banco per prodotti in
appenderia a 3 facce
Exhibitors swivel-counter products in a
hanging

@ Espositori fissi a isola a 2 e 4 facce per
prodotti su bobina: trecce, catene, cavi
Exhibitors fixed island at 2:04 for products
faces of the coil: braids, chains, cables

|| 10cm

e Fine corsa per la gestione del riordino
Finish racing for the management
rearrangement

46 cm

o Didattica espositiva
Educational exhibition

Ocm

@56 cm

0 ~ 207 cm

77777777777777777777777777777777 170 cm

1154 cm

- |
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N economy e oramai
semplice eserciziggdi

@mai condividiamo
Uesto sforzo collettiv

" risorse.

dal ciclo di riciclo e anche la carta uti-
lizzata per gli imballi e riciclata.

Per esempio il quantitativo annuo di

ibra di cotone riciclato utilizzata dalla
.CO.PLAST consente:

1) Una mancata immissione nell'am-
nte di circa 100 tonnellate di pro-

dotti chimici, il carico di 5 autotreni

2) Un risparmio di circa 25.000 metri

Raccolta differenziata dei rifiuti. Ri'cubi d’acqua, come 13 piscine olimpio-

clo. Energie rinnovabili, sviluppo
sostenibile, impatto ambientale, bass
se_emissioni, sono diventati c

di dominio pubblico e oggigi
J/matore, se puo, preferi
prodotti che gli diano
partecipare alla salv:
biente. :

Dal prodotto il con di ecososte-
nibilita si sta spostando rapidamente
sulle ordinazioni, d’altra parte il mar-
keting di terza generazione fa proprio
il concetto di responsabilita sociale
dellimpresa, che non é piu vista all’in-
terno della comunita semplicemente
come cosa propria dellimprenditore
ma come ricchezza o valore del ter
ritorio in cui € inserita. Per coer

una azienda non “verde” non &

bile nel proporre un prodotto “v
Secondo questa chiave di lettura
FA.CO.PLAST é un’azienda molto ver
de”.

nzia di
dellam-

La gran parte di materiali che la
FA.CO.PLAST usa per la produzione,
cotone, granulo di polipropilene, gra-
nulo di pvc, filo metallico, provengono

niche da 50 metri
emissione nell'ambien-
00 tonnellate di Co, pari
all'emissione di 3.200 automobili in un
anno.

The concept of green economy is now

longer just a simple exercise in po-

ical discourse but has got everything
for everyone in the real economy.

Wlhe amount of resources available

on the planet is not infinite and we all
share and Aramaic participate in this
collective effort to conserve resources.

# Waste separation. Recycling. Renewa-
ble energy, sustainable development,
environmental impact, low emissions,
havesbecome concepts in the public

in, and today the consumer, if he
cangprefer to use products that provi-

de assurance to participate in environ-
mental protection.

From product concept of sustainabili-
ty is moving quickly on orders, on the
other hand marketingdi third genera-
tion adopts the concept of corporate

Q

)
-

social responsibility, which is no longer
seen simply as a thing within the com-
munity of the contractor, but as wealth
or value of the territory in which it is
i istency a company

the production,

ylene granules, gra-

nule pvc wire, coming from the cycle of

recycling and also the paper used for
packaging is recycled.

For example, the annual quanti-
ty of recycled cotton fiber used by
FA.CO.PLAST allows:

1) A lack of entry into the environment
of about 100 tons of chemical products,
the load of 5 autotreni

2) A savings of about 25,000 cubic me-
ters of water as 13 Olympic swimming
pools of 50 meters

3) Failure to release of approximately
10,000 tons of CO, equivalent emission
of 3,200 cars in a year.
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La FA.CO.PLAST, da anni ha iniziato a
sviluppare packaging sempre piu adatti
alla vendita a libero servizio che da

una parte forniscono all' utilizzatore
finale tutte le informazioni necessarie
per la scelta dell'articolo, dall’altra
consentono una ottimale gestione da
parte del personale del punto vendita.

2
[[ﬂ bag. Innovativo sacchetto
appendibile termosaldato in materiale
completamente riciclabile

For years, FA.CO.PLAST has begun to
develop packaging even more suitable
for sale to free service. From one side
that provide final user all information
needed for the item’s choice, by the
other allow an optimum management
by staff of sale’s point.

=il
{[Dbag. Innovative heat sealed
hanging bag made by 100%
recyclable material

Barcode: per la lettura alla cassa.
Barcode: for reading at checkout.

IL QR CODE invia direttamente al sito
www.facoplast.com per maggiori informazioni.
The QR CODE sends navigation
www.facoplast.com for mare information.

Le informazioni pill importanti si trovano in
evidenza nella confezione per agevolare il cliente
ad un riconoscimento facilitato.

The most impartant information are highlighted in the
package to the client to facilitate easy recognition.

La confezione e interamente riciclabile.
The packaging is completely recyclable.

La confezione non nasconde il prodotto.
The packaging does not hide the product.

Nel retro della confezione troverete una tabella con tutti
i dati tecnici per una scelta mirata e le istruzioni d'uso.
The back of the box you will find a table with all the
technical data for selecting appropriate and instructions

Innavaziane per passione

st

RECYCLED

www.facoplast.

com

for use.

che da 50 metri

Griglia tecnica fibre per ci

La gran parte di materiali che la Fa.Co.Plast usa per la produzione
provengona dal cicle di riciclo & anche la carta utilizzata per gli
imballi & riciclata. Per esempio, nella produzione del cintino per
tapparelle, il quantitativo annua di fibra di cotone riciclato utilizzata
dalla Fa.Co.Plast consente:

1] Una mancata immissione nell'ambiente di circa 100 tonnellate di prodotti
chimici, il carico di 5 autotreni

2] Un risparmia di circa 25.000 metri cubi d’'acqua, come 13 piscine olimpioni-

3] La mancata emissione nellambiente di circa 10.000 tonnellate di Co, pari
all'emissione di 3.200 automobili in un anno.

Come scegliere il cintino

polipropilene cotone poliestere | rayon
Finitura lucida opaca lucida brillante
Sensazione al tatto rigida morbida morbida | morbida
Tenacita discreta buona ottima ottima
Resistenza raggi UV bassa ottima attima ottima
Istruzioni per la sostituzione del cintino
1.Una volta che la cinghia da ire & stata L svolta,

sfilarla tagliando il nodo che la fissa alla puleggia. Infilare la nuova
cinghia nel passa cinghia e nel taglio della puleggia facendovi un nodo.

2. Tirare la cinghia e mettere in tensione il nodo.
Far calare la tapparella tenendo presente che la cinghia dovra
pendere oltre l'avvolgibile di circa 50 cm.

3.5vitare la piastra dell’avvolgibile dal muro.
Togliere la vecchia cinghia dal tamburo a molla e infilare la nuova
nel passacinghia.

L4, Far girare il tamburo dell’avvolgibile in meodo tale da caricare
completamente la molla che si trova al suo interno.

5. Fissare la cinghia tenendo fermo il tamburo e, infine, avvolgere
la cinghia al tamburo con |"accortezza di non lasciarla andare di colpo.

17



PLAST

Innovazione per passione

CINTINO

Realizzati con filati di cotone o di polipropilene, i cintini per tapparelle FA.CO.PLAST si
contraddistinguono per lo speciale tipo di lavorazione dell'anima e dei bordi, che im-
pedisce la sfilacciatura del prodotto e ne aumenta la resistenza e la durata nel tempo.
Disponibili in una straordinaria varieta di grammature e di colori, tradizionali e innova-
tivi, permettono di soddisfare le piu diverse esigenze funzionali e di arredamento.

Made of cotton or polypropylene, the FA.CO.PLAST roller blind belts stand out for the
special type of processing of the core and edges, which prevents the product from be-
coming ragged and increases its strength and durability. Available in an extraordinary
variety of weights and colors, both traditional and innovative, they satisfy the most
diverse practical and interior design requirements.
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Q FACO

CINTINO

Campionatura colori / Sampling colors

Presentiamo i colori, naturalmente indicativi, con cui posso-
no essere prodotti i cintini per tapparelle FA.CO.PLAST.

E indicato ogni colore con una lettera dell’alfabeto e questa
dovra essere aggiunta alla fine del codice nel momento
dell'ordine.

La lettera “X” per il colore “bicolore grigio avana”, & usata
puramente a scopo grafico e non & neccessario che venga
indicata al momento dell'ordine. Ricordiamo che la FA.CO.
PLAST., su presentazione di campioni, € in grado di offrire
preventivi per la realizzazione di nuovi tipi di cintini persona-
lizzati o semplicemente cambi di colore.

Per eventuali richieste di cambio colori misure e grammatu-
re rivolgersi all'ufficio commerciale.

Colori cintini in COTONE / COTTON belts colors

X.
bicolore
two-tone

. avana
havana

AR
aragosta
aragosta

bianco
white

Cc
celeste
sky-blue

isiajas G
wies  grigio
grey

= : S o = - Gl
e ~ _ giallo
yellow

Griglia tecnica fibre per cintini / Belt fibers technique table

Above, you can see the colors (which are naturally for gui-
dance only) in which the FA.CO.PLAST. belt for roller blinds
can be manufactured. Each color is indicated by a letter of
the alphabet, which must be added at the end of the code
when placing your order.

The letter “X” for the “gray-brown two-tone” color is used
merely for graphical purposes and does not need to be
specified at the time of placing your order. Remember also
that FA.CO.PLAST. can give you an estimate for the manu-
facture of new types of personalized belt or, more simply, for
different colors, based on any samples you submit.

For different colors or sizes please call Fa.Co.Plast.’s office

M
marrone
brown

R
rosso
red

RC
rosa
confetto

pink

\'/
verde
green

RM

riga
marrone
brown
stripe

RO =
rigaoro : S g
gold stripe — i i

i RR e S e e e e
rigarossa i M i g
red stripe I e

Griglia colori identificativigrammatura cintini
Different colors belt’s weight table

. 18gr 22gr 25gr 27gr . 30gr

14 17 19

30
mm mm mm mm
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RECYCLED
Packaging
[3& MET matassa con fascetta e termoretraibile
[bag : coil with clamp and shrink
rotolo con termoretraibile rotolo
RTE roll with shrink roll

CAVETTI BIANCONI CINTINI

FILO MULTIUSO

FUNE ZINCATA

TRECCE

FASCE
SOLLEVAMENTO

Pezzi

Sigla Larghezza
prodotto Cod. mm ~ Packaging Lul_"egnhetf]z;m scatola ngzazdse
Product ID Width mm 9 Pieces box

Colori disponibili/Available colors: X (A - B - G su richiesta, ordine minimo 240 pezzi / on request, minimum order
g quantity 240 pieces)

CINGHIE
ANCORAGGIO

CINO1* 0403061 22 MFT 5 12 002732
CINO2* 0403062 22 MFT 55 12 000844
CINO3* 0403063 22 MFT 7 12 002756
CINO&* 0403064 22 MFT 7,5 12 000868
CINO5* 0403072 22 EB 55 12 002749
CINO6* 0403074 22 EB U3 12 002763
CINO7* 0403050 22 RT 50 5 001926
CINO8* 0403050TE 22 RTE 50 5 001186

* al momento dell'ordine sostituire l'asterisco con la lettera riferita al colore scelto / Before the order substitute the * with the letter

referred to the chosen color

CATENE ELASTICI

FISSAGGIO



RECYCLED
Sigla Larghezza Pezzi
prodotto Cod. mm ~ Packaging LuLnegnh?ﬁz;m scatola 8382‘(1106%63
Product ID Width mm 9 Pieces box

Colori disponibili/Available colors: X (A - B - G su richiesta, ordine minimo 240 pezzi / on request, minimum order
quantity 240 pieces)

CINO09* 0411061 22 MFT 5 12 002602
CIN10* 0411062 22 MFT 55 12 010935
CIN11* 0411063 22 MFT 7 12 002626
CIN12* 0411064 22 MFT 7,5 12 011000
CIN13* 0411072 22 EB 55 12 002619
CIN14* 0411074 22 EB 7,5 12 002633
CIN15* 0411050 22 RO 50 5 009823
CIN16* 0411050TE RTE 5 002695
25gr/m Colori disponibili/Available colors: X

CIN17* 0400062 22 MFT 55 12 015329
CIN18* 0400064 22 MFT 7,5 12 015336
CIN19* 0400072 22 EB 55 12 007652
CIN20* 0400074 22 EB 7,5 12 007645
CIN21* 0400075 22 EB 12 12 015862
CIN22* 0400050 22 RT 50 5 001919
CIN23* 0400050TE 22 RTE 50 5 007591

Colori disponibili/Available colors: X (A - B - G su richiesta, ordine minimo 240 pezzi / on request, minimum order
9 quantity 240 pieces)

CIN24* 0401062 22 MFT 55 12 011475
CIN25* 0401064 22 MFT 7,5 12 011550
CIN26* 0401072 22 EB 55 12 003104
CIN27* 0401074 22 EB 7,5 12 003128
CIN28* 0401050 22 RT 50 5 014490
CIN29* 0401050TE 22 RTE 50 5 001063

30 gr/m Colori disponibili/Available colors: X-A-AR-B-C-G-6l-M-R-RC-V-RM-RO-RR

CIN30* 0406062 22 MFT 55 12
CIN31* 0406064 22 MFT 7,5 12
CIN32* 0406072 22 EB 5,5 12
CIN33* 0406074 22 EB 7,5 12
CIN34* 0406050 22 RT 50 5
CIN35* 0406050TE 22 RTE 50 5

* al momento dell'ordine sostituire l'asterisco con la lettera riferita al colore scelto / Before the order substitute the * with the letter
referred to the chosen color



il
RAYON LA

Colori cintini in FIOCCO RAYON / FIOCCO RAYON belts colors I(
A G
avana i
havana grigio
brown grey ' i
Sigla Larghezza Pezzi
prodotto Cod. mm ~ Packaging LuLnegnhetf‘z;m scatola sggzgzdse
Product ID Width mm 9 Pieces box

Colori disponibili/Available colors: A-G

CIN36* 0410062 22 MFT 55 12
CIN37* 0410064 22 MFT 7,5 12
CIN38* 0410072 22 EB 55 12
CIN39* 0410074 22 EB 7,5 12
CIN4O* 0410050TE 22 RTE 50 5

* al momento dell'ordine sostituire l'asterisco con la lettera riferita al colore scelto / Before the order substitute the * with the letter
referred to the chosen color

GINTINO
POLIESTERE

Colore cintino in POLIESTERE / POLYESTER belt colors

iﬁ!ﬁ'”':‘ [ +H Eicolore CET
.'_r_ I 1L ISR | . two-tone ;"’1
Colori disponibili/Available colors: X

CIN41 0415062 22 MFT 55 12 033026

CIN42 0415064 22 MFT 7,5 12 033033

CIN43 0415072 22 EB 55 12 030179

CIN44 0415074 22 EB 7,5 12 030186

CIN45 0415050TE 22 RTE 50 5 030162

23

CINGHIE FASCE
CATENE ELASTICI ANCORAGGIO  SOLLEVAMENTO TRECCE FUNE ZINCATA  FILO MULTIUSO CAVETTI BIANCONI CINTINI

FISSAGGIO
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Colori cintini in POLIPROPILENE / POLYPROPYLENE belts colors

- e
- ~ o0 bicolore
S
ﬁ: %ﬂﬂ: two-tone

B
bianco
white
Sigla Larghezza
prodotto Cod. mm ~ Packaging
Product ID Width mm

. RR
rigarossa
red stripe

Lunghezza m
Length m

Pezzi
scatola
Pieces box

Barcode

8004068...

15 gr/m Colori disponibili/Available colors: X (B - RR su richiesta, ordine minimo 240 pezzi / on request

quantity 240 pieces)

CIN46* 0404061 22 MFT
CIN4T7* 0404062 22 MFT
CIN48* 0404063 22 MFT
CIN49* 0404064 22 MFT
CIN50* 0404072 22 EB
CIN51* 0404074 22 EB
CIN52* 0404050 22 RT
CIN53* 0404050TE 22 RTE
25gr/m Colori disponibili/Available colors: B - RR
CIN54* 0409062 22 MFT
CIN55* 0409064 22 MFT
CIN56* 0409072 22 EB
CIN57* 0409074 22 EB
CIN58* 0409075 22 EB
CIN59* 0409050 22 RT
CIN60* 0409050TE 22 RTE

5
9,5
7
75
55
7,5
50
50

55
75
55
75
12
50
50

12
12
12
12
12
12

12
12
12
12
12
)

5

011864
011888
011901
011918
005580
005597
011789
002558

, minimum order

* al momento dell'ordine sostituire l'asterisco con la lettera riferita al colore scelto / Before the order substitute the * with the letter

referred to the chosen color



CINTINI
SPECIALI

Cintino in COTONE stretto per tapparelle
monoblocco / Tight cotton belt for
monoblock shutters

Sigla Larghezza
prodotto Cod. mm ~ Packaging
Product ID Width mm
IERT  cotori disponibili/Available colors: X
CINé61 0407072 17 EB
CIN62 0407074 17 EB
CIN63 0407050TE 17 RTE

Cintino in POLIPROPILENE stretto
per tapparelle monoblocco / Tight polypropylene
belt for monoblock shutters

Sigla Larghezza
prodotto Cod. mm ~ Packaging
Product ID Width mm
Colori disponibili/Available colors: G
CIN64 0416072 14 EB
CIN65 0416074 14 EB
CIN66 0416050TE 14 RTE

Colori disponibili/Available colors: G

CIN67 0405072 17 EB
CINé68 0405074 17 EB
CIN69 0405050TE 17 RTE

Colori disponibili/Available colors: G

CIN70 04120726 19 EB
CIN71 04120746 19 EB
CIN72 0412050GTE 19 RTE

Nastro YUTA animato con fili acciaio
Steel wires animated JUTE belt

Sigla Larghezza
prodotto Cod. mm ~ Packaging
Product ID Width mm

CIN73 0408050TE 30 RTE

G FACO

CINTINO

bicolore
two-tone

Pezzi
Lunghezza m e Barcode
Length m PHagas 8004068...
55 12 032692
75 12 032708
50 20 001858

- .G

grigio

grey

Pezzi
Lunghezza m el Barcode
Length m Eeees o 8004068...

515 12 032715
7,5 12 032722
50 5 032739
o5 12 032746
7,5 12 032753
50 5) 001834
515 12 007607
7,5 12 007614
50 5 005573

Pezzi
Lunghezza m Barcode
scatola
Length m SR [ 8004068...
50 5 005566

CINGHIE FASCE
CATENE ELASTICI ANCORAGGIO  SOLLEVAMENTO TRECCE FUNE ZINCATA  FILO MULTIUSO CAVETTI BIANCONI CINTINI

FISSAGGIO



PLAST

Innovazione per passione

BIANCONI

| cavetti stendibiancheria della serie “I Bianconi” sono tra i prodotti di punta della
gamma FA.CO.PLAST. Le loro eccezionali caratteristiche di forza e resistenza sono ot-
tenute grazie ad una particolare struttura, che consiste di un’anima in acciaio ottonato
o zincato e di un rivestimento in speciale PVC flessibile, studiato appositamente per

le applicazioni esterne. “I Bianconi” sono idrorepellenti, resistenti alla corrosione e
non si deformano alle temperature elevate. Confezionati in matasse, rotoli o bobine
flangiate, sono disponibili in sezioni aventi diametro di 4,5 mm (o di 5 mm per il Super-
biancone).

The cables for the clothes racks in the “Bianconi” range are among the foremost
products in the FA.CO.PLAST. production range. Their exceptional features of streng-
th and sturdiness are obtained thanks to a particular structure, which consists in a
brass-plated or galvanized steel core and a special flexible PVC coating, studied speci-
fically for outdoor applications. The “Bianconi” are waterrepellent, corrosion-resistant
and non-deformable even at high temperatures. Packaged in skeins, rolls or flanged
reels, they are available in a diameter of 4.5 mm (or 5 mm for the Superbiancone).
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SUPERBIANCONE
CON BIOSSIDO
DI TITANIO

PLAST

Innovazione per passione

Innovazione per passione

SUPERBIANCONE: cavetto d’acciaio zincato mm 3

Costruzione: 49 fili (7x7)

Rivestito con speciale PVC bianco anticorrosione con

BIOSSIDO DI TITANIO
SUPERBIANCONE: anticorrosive special
white PVC covered with titanium dioxide
zinc coated 3 mm steel cable.
Construction: 49 wires (7x7)

Cavetto d’acciaio zincato rivestito con speciale PVC bianco anticorrosione
Anticorrosive special white pvc covered zinc coated steel cable

Il Superbiancone & un innova-
tivo cavetto stendibiancheria
di qualita superiore. La sua
struttura consiste di un’anima
interna unica del diametro di
3 mm, totalmente in acciaio
zincato mai utilizzata prima
d’ora per questa tipologia di
prodotto - con un rivestimento
esterno di nuova generazione
di speciale PVC bianco, otte-
nuto da una formula, anzi da
una superformula con biossido
di titanio. Praticamente indi-
struttibile, il Superbiancone si
posiziona al top della gamma
dei cavetti stendibiancheria, in
quanto & in grado di soddi-
sfare le aspettative piu alte di
resistenza al calore e al gelo:

|§ (.. Espositore omaggio incluso nella confezione dai - 20 °C ai + 55 °C.
e Free display unit included in the package
—_
125cm
Sigla @ esterno @ interno Formazione Carico rottura
prodotto Cod. m External ¢ Internal @ cavo Breaking
Product ID mm mm Construction  strenght Kg
BIAO1 0202500 500 5 3 7x7 600
BIA01S 0202500S 500 5 3 7x7 600

28

-20 +55
I\iO PR BLEIVII
PVC super formula
The Superbiancone is an inno-
vative, superior-quality clothes
rack cable. Its structure con-
sists of a single internal core 3
mm in diameter, made entirely
of galvanized steel - never
used before now for this type of
product - with an outer coating
of new-generation special
white PVC, obtained by means
of a formula, or better still a
superformula with titanium
dioxide.

Practically indestructible, the
Superbiancone stands at the
top of the range of clothes rack
cables in that it can cope with
even the worst expectations in
terms of withstanding hot and
cold: from - 20°C to + 55 °C.

Barcode
8004068...

001285
SENZA ESPO



BIANCONI

Packaging

matassa con fascetta e termoretraibile

coil with clamp and shrink

PLAST

Innovazione per passione

FA.CO.PLAST PRODUCT CATALOG |

rotolo

Accessorio: Espositore per bobine
Reel holder

BE bobina flangiata
flanged reel

/
f

125cm 110cm
Sigla @ esterno @ interno Formazione
prodotto Cod. m Externalg Internal ¢ cavo Packaging

Product ID mm mm Construction

BIANCO L
BIAO2 0102012 10 4,5 2,5 - MFT
BIAO3 0102022 20 4,5 2,5 - MFT
BIAO4 0102013 10 4,5 2,5 - EB
BIAOS 0102023 20 4,5 2,5 - EB
BIAO6 0102200 200 4,5 2,5 = RT
BIAO7 0102500 500 4,5 2,5 > BF

VENDITA AMETRO / METER SALES

BIAO8 0102100B6 100 4,5 2,5 = B

BIANCONE
BIA09 0201012 10 4,5 2,5 6x7+AT MFT
BIA10 0201022 20 4,5 2,5 6x7+AT MFT
BIA11 0201030 30 4,5 2,5 6x7+AT RT
BIA12 0201200 200 4,5 2,5 6x7+AT RT
BIA13 0201500 500 4,5 2,5 6x7+AT BF

ESPOSITORE PER BOBINE

bobina
reel

EI( .
o
o
N .
=

[

Carico Pezzi
doira scatola
strenght Rg Pieces box

250
250
250
250
250
250

450
450
450
450
450

30
20
30
20
4
1

30
20
10

BIA14 0001002 Espositore per bobine rosso vuoto / Exhibitor for reels empty red

50cm

Barcode €
8004068...

000271
000288
001575
001674
001629
001254

030469

001612
008819
005733
001643
001278

005115
29

CINGHIE FASCE
CATENE ELASTICI ANCORAGGIO  SOLLEVAMENTO TRECCE FUNE ZINCATA  FILO MULTIUSO CAVETTI BIANCONI

FISSAGGIO



PLAST

Innovazione per passione

CAVETTI

| cavetti stendibiancheria, cavallo di battaglia della FA.CO.PLAST. vengono oggi pre-
sentati in una veste nuova: maggiore spessore e piu flessibilita per le anime di acciaio,
alta tenacita per U'anima di polipropilene e confezioni piu ricche e complete.

The steel cables for clothes racks, one of the FA.CO.PLAST.’s strong points, now come
in a new version: with a greater thickness and more flexibility for the steel cores, a
greater tenacity for the polypropylene coating and richer and more complete packa-
ges.
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CAVETTI
ACCIAIC
MBILTNOR -oveioneper passione

Packaging

matassa con fascetta e termoretraibile
MFT B .
coil with clamp and shrink

bobina flangiata RT rotolo con termoretraibile
flanged reel = : roll with shrink

bobina
reel
|0

110 cm

h20cm




PLAST

Innovazione per passione

FA.CO.PLAST PRODUCT CATALOG |

Cavetto in acciaio ottonato rivestito con PVC / PVC covered brass-coated steel cable

=
[
S
Sigla ¢ esterno g interno Carico rottura Pezzi scatola Bareodn <
prodotto Cod. m external g internal¢ Packaging Breakin . ©
Product ID mm mm strenght }%g Pieces box 8004068...
CAVO01 0103100 100 3 0,8 RT 70 10 000899 8
o)
5
CAV02 0104012 10 4 1,1 MFT 100 30 002008 =)
=
CAV03 0104022 20 4 1,1 MFT 100 20 002015 9
T
CAV04 0104013 10 4 1,1 EB 100 30 002022
<<
CAV05 0104023 20 4 1,1 EB 100 20 002039 g
z
CAV06 0104100 100 4 1,1 RT 100 10 000905 N
L
CAV07 0104700 700 4 1,1 BF 100 1 002053 §
CAV08 0105012 10 5 1,6 MFT 150 30 002060
L
CAV09 0105022 20 5 1,6 MFT 150 20 002077 8
|
CAV10 0105013 10 5 1,6 EB 150 30 002084 E
CAV11 0105023 20 5 1,6 EB 150 20 002091
o
CAV12 0105100 100 5 1,6 RT 150 8 000912 'E
w
L
CAV13 0105500 500 5 1,6 BF 150 1 002114 35
T
CAV14 0106012 10 6 1,8 MFT 210 25 002121 é
CAV15 0106022 20 6 1,8 MFT 210 15 002138 o
CAV16 0106100 100 6 1,8 RT 210 6 000929 %é
O
CAV17 0106350 350 6 1,8 BF 210 1 002152 58
©z
<
CAV18 0107250 250 7 2,3 BF 230 1 002169
CAV19 0108100 100 8 2,5 RT 250 4 000943 g
7))
CAV20 0108200 200 8 2,5 BF 250 1 002176 i
A1}
CAVETTO IN BOBINA PER VENDITA A METRO / METER SALES
CAV21 01041506 150 4 1,1 B 100 1 030445
CAV22 01051006 100 5 1,6 B 150 1 030452 %
L
-
CAvV23 01061006 100 6 1,8 B 210 1 032647 g
=)
[G)
(G)
<
)
w0
T

33
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CAVETTI
ACCIRID 5~
LINCATO

Packaging

: »
MFT : ﬂ [[ﬁbag

matassa con fascetta
e termoretraibile
coil with clamp

and shrink

bobina
: reel

: rotolo con
: termoretraibile
roll with shrink

bobina flangiata
flanged reel

§ g

9 . ] .

= =
Y [ —

125cm : 110 cm

Cavetto in acciaio zincato rivestito con pvc / PVC covered zinc-coated steel cable

Sigla ¢ esterno g interno Caricorottura  Pezzi

prodotia,  Cod. mexermals imermals ooy Packasing Breoking * scaiole  gndii.
CAV23 0204012 10 4 2 42 fili (6x7+AT) MFT 250 30 002183
CAV24 0204022 20 4 2 42 fili (6x7+AT) MFT 250 20 002190
CAV25 0204013 10 4 2 42 fili (6x7+AT) EB 250 30 002206
CAV26 0204023 20 4 2 42 fili (6x7+AT) EB 250 20 002213
CAV27 0204100 100 4 2 42 fili (6x7+AT) RT 250 10 001018
CAvV28 0205012 10 5 2,5 42 fili (6x7+AT) MFT 400 30 002237
CAV29 0205022 20 5 2,5 42 fili (6x7+AT) MFT 400 20 002244
CAV30 0205013 10 5 2,5 42 fili (6x7+AT) EB 400 30 002251
CAV31 0205023 20 5 2,5 42 fili (6x7+AT) EB 400 20 002268
CAV32 0205500 500 5 2,5 42 fili (6X7+AT) BF 400 1 002282
CAV33 0205100 100 5 2,5 42 fili (6x7+AT) RT 400 8 001179
CAV34 0206350 350 6 2,5 42 fili (6x7+AT) BF 450 1 002312
CAV35 0206100 100 6 2,5 42 fili (6x7+AT) RT 450 6 001056
CAVETTO IN BOBINA PER VENDITA A METRO / METER SALES
CAV36 02025006 500 2 1 7 fili (1x7) B 150 1 030520
CAV37 02032006 200 3 1 7 fili (1x7) B 150 1 029081
CAV38 02041006 100 4 2 42 fili (6x7) B 250 1 029098
CAV39 02051006 100 5 2,5 42 fili (6x7) B 400 1 029104
CAV40 02061006 100 6 2,5 42 fili (6x7) B 450 1 032654




CAVETTI
POLIPRO
PILENE

Packaging _
=

3 S

MFT E [tlibag S

matassa con fascetta
e termoretraibile

coil with clamp a
and shrink =}
5
=)
=
o
-
i
<<
<
o
z
.............................................................................................................................................................. =
. L
BE bobina flangiata . RT rotolo con termoretraibile %
flanged reel : roll with shrink w
§ g :
(0 :
= (@]
125cm L
o
'—
o
'—
&
u=
nJ
S
-
-
Cavetto in polipropilene ritorto rivestito con pvc / PVC covered twisted polypropylene cable 2
A 0 esterno : Pezzi scatola Barcode =
prodotto Cod. m Externalomm ~ Packaging  “piccochox  8004068... w o
Product ID 2
O
CAV41 0303012 10 2,8 MFT 50 002343 % 5]
p4
CAV42 0303022 20 2,8 MFT 50 002350 <
CAV43 0303013 10 2,8 EB 50 002367
o
CAV44 0303023 20 2,8 EB 50 002374 5
<<
CAV45 0304012 10 4 MFT 30 002381 o
CAV46 0304022 20 4 MFT 20 002398
CAV47 0304013 10 4 EB 30 002404
Ll
CAV48 0304023 20 4 EB 20 002411 &
<
CAV49 0304100 100 4 RT 10 000967 ©
CAV50 0304700 700 4 BF 1 002428
CAV51 0305012 10 5 MFT 30 002435 o
o
CAV52 0305022 20 5 MFT 20 002442 2
&
i

35



CAVETT] |
POLIPRO SR 7%
PILENE A

Cavetto in polipropilene ritorto rivestito con pvc / PVC covered twisted polypropylene cable

o AT radagng  PgEisale  Sarcede
CAV53 0305013 10 5 EB 30 002459
CAV54 0305023 20 5 EB 20 002466
CAV55 0305100 100 5 RT 8 000974
CAV56 0305500 500 5 BF 1 002473
CAV57 0306100 100 6 RT 6 000981
CAV58 0306350 350 6 BF 1 002497
CAV59 0308200 200 7 BF 1 002503

Speciale casalinghi / House hold items
Packaging
MET mgtas_sa con fascetta e ltermoretraibile MET mgta;sa con fascetta e .termoretraibile
coil with clamp and shrink coil with clamp and shrink
pliig(la?to Cod. . ¢ esterno Packaging Calgi::arkoitnt;ra pezzi scatola Barcode
Product ID external g mm strenght Kg Pieces box 8004068...

Cavetto in acciaio ottonato rivestito con PVC / PVC covered brass-coated steel cable

CAVé0 12250102 10 2,5 MFT 50 24 000158
CAVé1 12250202 20 2,5 MFT 50 24 000165
CAV62 12250302 30 2,5 MFT 50 35 016845

Cavetto in polipropilene rivestito con PVC colorato, colori assortiti / Mixed colored PVC covered polypropilene cable
CAV63 11250102 10 2,5 MFT - 50 016807

CAVé4 11250202 20 2,5 MFT - 50 016814



CAVI copuasT
s P E c I A I_ I FA.CO.PLAST PRODUCT CATALOG |

Cavo T..R./ T.I.R. cable

=
Cavetto in acciaio ottonato rivestiti con PVC colore cristallo Brass-plated fine steel cables coated with crystal color PVC in o
diametri 6, 8 mm. A richiesta possono essere prodotti con cavi diameters of 6, 7and 8 mm. On request, they can be manufactured <>(
di acciaio zincato o di polipropilene con formazione a trecciao a with colored PVC and with galvanised steel cables or polypropyle- ©
corda. ne to form a plait or rope.
La misura del pezzo e U'applicazione del capocorda in automatico  The measurement of the piece and of the automatic application of
viene eseguita su personale richiesta del cliente. the terminal is done at the specific request of the customer. o
USI: chiusure e sigilli teloni e container a cielo aperto. USES: closing and seals for tarpaulin and open sky containers g
=
RT rotolo == S
roll =
- o
|
[
S — — . —
<
o
=
N
BREVETTO W
PD 2012 A 000215 )
s
b
\
L
(&}
o
L
o
-
Sigla :
¢ esterno : pezzi scatola
P‘:,g%%%tttﬁj Bk m external g mm Packaging Pieces box
o
-
CAVé65 0110024C 21 6,5 RT 10 " E
=
[}
CAV66 0110025C 32 6,5 RT 10 e
L
Cavo sicurezza / Safety cable 2
wn
Cavetto d’acciaio zincato mm 3 costruzione a 49 fili (7x7) rivestito  Bright red PVC covered zinc coated steel cable mm 3 49 wires
con PVC colore rosso acceso. (7x7) o
USI: delimitazione perimetro sicurezza macchine operatrici. USES: bounding for safety perimeter of working machine Lo
I3
i o
rorlolo n bobllna 58
ro ree
© =z
<
o
[—
(9}
<<
—
i}
£
v
(@0
=
—
113cm
i)
Sigla ¢ esterno g interno e Carico rottura Pezzi Barcode E
prodotto Cod. m  externalg internal g ErErEn Packaging  Breaking scatola 8004068 l<—:
Product ID mm mm strenght Kg Pieces box o
CAV67 0209100 100 5 3 49 fili (7x7) RT 600 8 016630
CAV68 02051006R 100 15 3 49 fili (7x7) B 600 1 029111
o
CAV69 0209400 400 5 8 49 fili (7x7) BF 600 1 016111 g
* Per eventuali richieste di cambio colori e misure rivolgersi all' ufficio commerciale. / For different colors or sizes please call Fa.Co.Plast.’s office §
o

37



PLAST

Innovazione per passione

Sottili, docili e flessibili, ma allo stesso tempo forti e resistenti, il filo multiuso e la
piattina FA.CO.PLAST. si prestano ad una grande varieta di usi, dal settore alimentare
dove la piattina & impiegata come sistema di chiusura per confezioni e sacchetti, al
settore del bricolage per gli usi piu svariati nonché quello del giardinaggio dove il filo
multiuso viene usato anche come accessorio per tiranti.

Prodotti rigorosamente con zincatura a caldo, sia il filo nudo sia quello rivestito di
PVC, vengono confezionati singolarmente con etichetta descrittiva completa anche di
Barcode per un pil facile ed immediato riconoscimento e collocamento nel punto
vendita.

Though thin, easy to handle and flexible, FA.CO.PLAST multi-purpose cable and strap-
ping is also strong and resistant. Both products are suitable for a wide variety of uses.
Strapping is an ideal closing system for boxes and bags in the food industry.
Multi-purpose cable can find many applications in conjunction with tie rods in DIY and
gardening. The bare cable and the plastic coated cable are both hot galvanised and
come individually packaged and marked with a descriptive label complete with a bar
code for quick and easy identification and storage at the sales outlet.



OLNIWVAITIOS  OI99VHOINV
39SVv4 3IHONID

oSNILTNW 07114 V1VINIZ INN4 300341 191LSV13 AN31VI 0199VvssSid




40

FIL

/
MULTIUSU WG Z O'nespeT -passio

Packaging

rotolino appendibile

roll hanging

(B FACO

RT rotolo
roll

Filo di ferro multiuso con zincatura a caldo / Multi-purpose hot-dipped iron wire

Sigla
prodotto
Product ID

FILO1
FILO2
FILO3
FILO4
FILO5
FILO6
FILO7
FILO8
FILO9
FIL10
FIL11
FIL12
FIL13
FIL14
FIL15
FIL16

Cod.

15010801
15010901
15011001
15011201
15011301
15011501
15101501
15011801
15101801
15012001
15012201
15102201
15112201
15012501
15112701
15112711

? mm

0,80
0,90
1,00
1,20
1,30
1,50
1,50
1,80
1,80
2,00
2,20
2,20
2,20
2,50
2,70

2,70

Lunghezza m
Length m

53
41
32
22
18
13
50
9
50

50

100

100
25

Packaging

RA

RA

RA

RA

RA

RA

RT

RA

RT

RA

RA

RT

RT

RA

RT

RT

Pezzi scatola

Pieces box

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
5

10
5

10

Master

120
120
120
120
120
120
10
120
10
120
120
10

120

10

Barcode
8004068...

003647
003654
003661
003678
003685
003692
004057
003708
004064
003715
003722
004071
004088
003739
004095
004842



(B FACO

FILO MULTIUSO - PIATTINA

Packaging

rotolino appendibile rotolo
. RT
roll hanging roll

Filo di ferro multiuso con zincatura a caldo rivestito con PVC
Multi-purpose hot dipped iron wire PVC covered

FILO MULTIUSO

FUNE ZINCATA

TRECCE

proditecon Omm M pacagng PR waser  gRRNEE oo
FIL17 15020701 0,7 50 RA 10 120 003746 verde
FIL18 15020901 0,9 33 RA 10 120 003753 verde
FIL19 15021101 1,1 24 RA 10 120 003760 verde
FIL20 15021401 1,4 13 RA 10 120 003777 verde
FIL21 15021601 1,6 10 RA 10 120 003784 verde
FIL22 15021801 1,8 7 RA 10 120 003791 verde
FIL23 15121801 1,8 50 RT 10 10 004101 verde
FIL24 15131801 1,8 100 RT 5 5 004132 verde
FIL25 15122001 2 50 RT 10 10 004118 verde
FIL26 15132001 2 100 RT 5 5 004149 verde
FIL27 15022201 2,2 5 RA 10 120 003807 verde
FIL28 15132721 2,7 20 RT 10 10 004859 bianco
FIL29 15132711 2,7 25 RT 10 10 004866 verde
FIL30 15122701 2,7 50 RT 10 10 004125 verde
FIL31 15132701 2,7 100 RT 5 5 004156 verde

41

CINGHIE FASCE
CATENE ELASTICI ANCORAGGIO  SOLLEVAMENTO

FISSAGGIO



F". QFACO
MULTIUSU Innovazione per passione

Packaging

RA rotolino a_ppendlblle
roll hanging

Filo di ferro multiuso zincato a caldo sottile per fiori
Multi-purpose hot-dipped thin iron wire for flowers

Sigla

paote  Cod.  omm  LSNEAN paiagng PEEISHCR waser  gEariote
FIL32 15030281 0,28 100 RA 20 120 003883
FIL33 15030321 0,32 90 RA 20 120 003876
FIL34 15030361 0,36 65 RA 20 120 003869
FIL35 15030401 0,4 50 RA 20 120 003852
FIL36 15030441 0,44 45 RA 20 120 003845
FIL37 15030481 0,48 35 RA 20 120 003838
FIL38 15030521 0,52 25 RA 20 120 003821

FIL39 15030551 0,55 24 RA 20 120 003814



Packaging

rotolino appendibile
roll hanging

(B FACO

FILO MULTIUSO - PIATTINA

Filo di ferro multiuso in acciaio armonico C85 con contenitore di alluminio
Multi-purpose spring steel wire C85 with aluminum box

Sigla
prodotto
Product ID

FIL40
FIL41
FIL42
FIL43
FiL44
FIL45
FIL46
FIL47

FIL48
FIL49

FIL50

Cod.

15070201
15070301
15070401
15070501
15070701
15070801
15071001
15071501

15071002
15071502

15071803

® mm

0,20
0,30
0,40
0,50
0,70
0,80
1,00
1,50

1,00
1,50

1,80

gr

100
100
100
100
100
100
100
100

250
250

500

Packaging

RA
RA
RA
RA
RA
RA
RA
RA

RT
RT

RT

Pezzi scatola
Pieces box

10
10
10
10
10
10
10
10

10
10

10

Barcode

Master 8004068...

200
200
200
200
200
200
200
200

50
50

50

003890
004163
004170
001735
001230
004781
004569
004583

004590
004651

004682
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F".ﬂ (BFAco
MULTIUSU Innovazione per passion

Packaging

=

RA rotolino appendlblle
roll hanging

INOX 316 / 316 STAINLESS STEEL

RAME / COPPER

OTTONE / BRASS

Filo multiuso in rame, ottone e acciaio inox 316
Multi-purpose copper, brass and 316 stainless steel iron wire

Sigla Pezzi sca-

Pprg?j%%tttloD Cod. h:/la;ferrialle g mm m Gr Packaging Piezoelsabox Master 8382%06(’8‘3
FIL52 15050501 RAME 0,50 28 50 RA 20 120 003906
FIL53 15050601 RAME 0,60 20 50 RA 20 120 003913
FIL54 15050801 RAME 0,80 11 50 RA 20 120 003920
FIL55 15051001 RAME 1,00 7 50 RA 20 120 003937
FIL56 15051501 RAME 1,50 3 50 RA 20 120 003944
FIL57 15060501 OTTONE 0,50 28 50 RA 20 120 003951
FIL58 15060601 OTTONE 0,60 20 50 RA 20 120 003968
FIL59 15060801 OTTONE 0,80 11 50 RA 20 120 003975
FIL60 15061001 OTTONE 1,00 7 50 RA 20 120 003982
FIL61 15061501 OTTONE 1,50 3 50 RA 20 120 003999
FIL62 15090601 INOX 0,60 22 50 RA 20 120 004002
FIL63 15090801 INOX 0,80 13 50 RA 20 120 004019
FIL64 15091001 INOX 1,00 8 50 RA 20 120 004026
FIL65 15091501 INOX 1,50 14 200 RA 20 120 004033
FIL66 15092001 INOX 2,00 8 200 RA 20 120 004040



PLAST,

Innovagione prr passjone %

Packaging

-] blister BC busta e cavallotto
envelope and U

15550501 15280201 15282003

Piattina multiuso con dispenser / Multi-purpose metal strapping

Sigla Lunghezza Pezzi

ng%iztttr[) Cod. h:/la;?erriglle g mm Len g:h - Packaging I:)is',ecc:;tsolbaox Master 8382((:106%9
FIL67 15280201 PVC 2,8 20 BL 30 120 000554
FIL68 15280301 PVC 2,8 30 BL 30 120 000561
FIL69 15280501 PVC 2,8 50 BL 30 120 000578
FIL70 15281001 PVC 2,8 100 BL 30 60 000585

Piattina multiuso confezione self service / Self service multi-purpose metal twist-ties

prodote  cod. Maerale g L:’e“ngg'i:z: Packaging _scatola  Master gaarends
FIL71 15281003 PVC 2,8 0,10 BCX100 PZ 30 180 000615
FIL72 15281503 PVC 2,8 0,15 BCX100 PZ 30 180 000622
FIL73 15282003 PvC 2,8 0,20 BCX100 PZ 30 180 000639

Piattina multiuso in acciaio zincato con dispenser / Multi-purpose galvanized steel strapping

Sigla Lunghezza Pezzi

Materiale q Barcode
prodotto Cod. : g mm m Packaging scatola Master
Product ID Material Length m SHaees [y 8004068...
FIL78 15550501  acc.zincato 0,55 50 BL 20 80 000646
FIL79 15551001  acc.zincato 0,55 100 BL 20 40 000653
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PLAST

Innovazione per passione

FUNE
LINCATA

La fune commerciale e la fune in acciaio INOX 316 FA.CO.PLAST si presentano in una
gamma di metrature complete ed esaurienti; la fune per arganelli FA.CO.PLAST.
viene proposta, novita assoluta, anche in piccole metrature gia pronte all'uso. Tutti gli
articoli vengono confezionati singolarmente con etichetta descrittiva completa anche
di Barcode per un piu facile ed immediato riconoscimento e collocamento nel punto
vendita. Su semplice richiesta del cliente, possono essere prodotte anche costruzioni
e metrature personalizzate.

FA.CO.PLAST commercial galvanised cable and 316 stainless steel cable comes in a
complete and exhaustive range of lengths. FA.CO.PLAST winch cable is also available
in brand new ready for use lengths. All items are individually packaged and marked
with a descriptive label complete with a bar code for quick and easy identification and
storage at the sales outlet. On request, we can also deliver special cable assemblies
and custom lengths.
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Fune zincata per arganelli a 49 FILI (7x7) / 49 WIRES (7x7) winch galvanized steel wire rope

Sigla
prodotto
Product ID

FUNO1
FUNO2
FUNO3
FUNO4
FUNO5

FUNOé6

Cod.

17510062
17510092
17511001
17520062
17520092
17521001

2,4

Formazione
Construction

49 fili (7x7)
49 fili (7x7)
49fili (7x7)
49 fili (7x7)
49 fili (7x7)

49 fili (7x7)

Carico rottura
Breaking
strenght Kg

nd
nd
nd
nd
nd

nd

Lunghezza
Length m

6
9

100

"
-

i
’
A

,?1
7

Packaging

RA
RA
RT
RA
RA

RT

o

Pezzi

Fune zincata 114 FILI (6x19+AT) / 114 WIRES (6x19+AT) strands rope

Sigla
prodotto
Product ID

FUNO7
FUNO8
FUNO9
FUN10
FUN11
FUN12
FUN13
FUN14

Cod.

173031001
173041001
173051001
173061001
173081001
173101001
173121001
173141001

[}
mm

10

12

14

Formazione
Construction

114fili (6x19+AT)
114fili (6x19+AT)
114fili (6x19+AT)
114fili (6x19+AT)
114fili (6x19+AT)
114fili (6x19+AT)
114fili (6x19+AT)

114fili (6x19+AT)

Carico rottura
Breaking
strenght Kg

500 ca
880 ca
1350 ca
2000 ca
3500 ca
5500 ca
7900 ca

10800 ca

Lunghezza
Length m

100
100
100
100
100
100
100
100

Packaging

RT
RT
RT
RT
RT
RT
RT
RT

Fune zincata 133 FILI (7x19) / 133 WIRES (7x19) strands rope

Sigla
prodotto
Product ID

FUN15
FUN16
FUN17
FUN18
FUN19
FUN20
FUN21

FUN22

Cod.

174031001
174041001
174051001
174061001
174081001
174101001
174121001

174141001

2
mm

10

12

14

Formazione
Construction

133fili (7x19)
133fili (7x19)
133ili (7x19)
133fili (7x19)
133fili (7x19)
133ili (7x19)
133fili (7x19)

133fili (7x19)

Carico rottura
Breaking
strenght Kg

530 ca
950 ca
1500 ca
2150 ca
3800 ca
6000 ca
8600 ca

11700 ca

Lunghezza
Length m

100
100
100
100
100
100
100
100

Packaging

RT
RT
RT
RT
RT
RT
RT

RT

confezione  gGEULG
20 001513
20 001520
10 001537
20 001544
20 001551
10 001568

Pezzi

confezione  gnQl0e"
1 010218
1 010225
1 010232
1 010249
1 010256
1 010263
1 010270
1 010287

Pezzi

confezione  gnQlOE"
1 010294
1 010300
1 010317
1 010324
1 010331
1 010348
1 010355
1 010362

o
2
c
o
£
-
=
m
0
o
=

in esaurimento
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FUNE
LINCATA

Fune zincata ANTIGIRO a 133 FILI (19x7) CERTIFICATA
CERTIFIED NON ROTATING 133 WIRES (19X7) galvanized wire rope

N

prodoty  con. & Formamene Geiing™ WO paciaging conteione  (S3A°

FUN23 175040252 4 133 fili (19X7) 950 ca 25 RT 1 016968
FUN24 175041001 4 133 fili (19X7) 950 ca 100 RT 1 010379
FUN25 175050251 5 133 fili (19X7) 1450 ca 25 RT 1 016975
FUN26 175051001 5 133 fili (19X7) 1450 ca 100 RT 1 010386
FUN27 175060251 6 133 fili (19X7) 2100 ca 25 RT 1 017132
FUN28 175061001 6 133 fili (19X7) 2100 ca 100 RT 1 010393
FUN29 175070251 7 133 fili (19X7) 2900 ca 25 RT 1 017163
FUN30 175071001 7 133 fili (19X7) 2900 ca 100 RT 1 017156
FUN31 175081001 8 133 fili (19X7) 3800 ca 100 RT 1 010409
FUN32 175101001 10  133fili (19X7) 5900 ca 100 RT 1 010416
FUN33 175121001 12  133fili (19X7) 8500 ca 100 RT 1 010423
FUN34 175141001 14  133fili (19X7) 11600 ca 100 RT 1 010430
Packaging

rotolino appendibile RT rotolo
roll hanging roll

11 -
W‘tﬂésionm

in esaurimento

in esaurimento

in esaurimento




Fune zincata commerciale a 42 FILI (6X7+AT)
42 WIRES (6X7+AT) standard galvanized steel wire rope

Sigla
prodotto
Product ID

FUN35
FUN36
FUN37
FUN38

FUN39
FUN40
FUN41
FUN42

Cod.

17020102
17020252
17020502
17021001

17030102
17030252
17030502
17031001

[}
mm

W W W W NN DNNDN

Formazione
Construction
42 fili (6x7+AT)
42 fili (6x7+AT)
42 fili (6x7+AT)
42 fili (6x7+AT)

42 fili (6x7+AT)
42 fili (6x7+AT)
42 fili (6x7+AT)
42 fili (6x7+AT)

Carico rottura

Breaking

strenght Kg

250 ca
250 ca
250 ca
250 ca

300 ca
300 ca
300 ca
300 ca

Lunghezza
Length m

10
25
50
100

10
25
50
100

Fune zincata commerciale a 72 FILI (6X12+7 AT)
72 WIRES (6X12+7 AT) standard galvanized steel wire rope

Sigla
prodotto

Product ID

FUN43
FUN44
FUN45
FUN46

FUN47
FUN48
FUN49
FUN50

FUN51
FUN52
FUN53
FUN54

FUNS55
FUN5é6
FUN57
FUN58

FUN59
FUN60
FUNé1

FUN62
FUN63
FUN64

FUN65
FUN66

Cod.

17040102
17040252
17040502
17041001

17050102
17050252
17050502
17051001

17060102
17060252
17060501
17061001

17080102
17080252
17080501
17081001

17100252
17100501
17101001

17120252
17120501
17121001

17140501
17141001

[}
mm

0 0O 0 0 O O O O O1 U1 O o1 N N B~ &~

— | | -
o o o

— [ -
N NN

=y =
B S

Formazione
Construction
72 fili (6x12+7 AT)
72 fili (6x12+7 AT)
72 fili (6x12+7 AT)
72 fili (6x12+7 AT)

72 fili (6x12+7 AT)
72 fili (6x12+7 AT)
72 fili (6x12+7 AT)
72 fili (6x12+7 AT)

72 fili (6x12+7 AT)
72 fili (6x12+7 AT)
72 fili (6x12+7 AT)
72 fili (6x12+7 AT)

72 fili (6x12+7 AT)
72 fili (6x12+7 AT)
72fili (6x12+7 AT)
72fili (6x12+7 AT)

72fili (6x12+7 AT)
72fili (6x12+7 AT)
72fili (6x12+7 AT)

72fili (6x12+7 AT)
72fili (6x12+7 AT)
72fili (6x12+7 AT)

72fili (6x12+7 AT)
72fili (6x12+7 AT)

Carico rottura

Breaking

strenght Kg

450 ca
450 ca
450 ca
450 ca

750 ca
750 ca
750 ca
750 ca

1200 ca
1200 ca
1200 ca
1200 ca

2000 ca
2000 ca
2000 ca
2000 ca

3200 ca
3200 ca
3200 ca
4600 ca

4600 ca
4600 ca

6000 ca
6000 ca

Lunghezza
Length m

10
25
50
100

10
25
50
100

10
25
50
100

10
25
50
100

25
50
100
25

50
100

50
100

Packaging

RA
RA
RT
RT

RA
RA
RT
RT

Packaging

RA
RA
RT
RT

RA
RA
RT
RT

RA
RA
RT
RT

RA
RT
RT
RT

RT
RT
RT

RT
RT
RT

RT
RT

Pezzi
confezione
Pieces box

20
20
20
10

20
20
20
10

Pezzi
confezione
Pieces box

10
10
10
6

10

10
6
1

10
10

Barcode

8004068...

001292
001308
006808
001315
001322
001339
006815
001346

Barcode

8004068...

001353
001360
006822
001377

001384
001391
006839
001407

001414
001421
006846
001438

001452
001469
006853
001476

007348
006860
001483
007355

001490
006877

001506
014780

in esaurimento
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Packaging

BT r 4
FUNE A5 s
7. »

busta e cavallotto
BC
envelope and U

O

F:gancioaT )
E: gancio
ad asola
Sigla F . Carico rottura e Pezzi B d

prodotto Cod. 2 gumazione Breaking Sagnezza Packaging confezione NCOTe
RS mm Construction strenght Kg Length m S (o 8004068...

FUN67 1704025E 4 133fili (7x19) 900 2,5 BC 10 004224

FUN68 1704030E 4 133fili (7x19) 900 3 BC 10 004231

FUN69 1704035E 4 133fili (7x19) 900 3,5 BC 10 004248

FUN70 1704025F 4 133fili (7x19) 900 2,5 BC 10 004255

FUN71  1704030F 4 133fili (7x19) 900 3 BC 10 004262

FUN72 1704035F 4 133fili (7x19) 900 3,5 BC 10 004279

bobina
reel
§I(. Fune in bobina per vendita a METRO
~N .
< Meter sales steel wire rope
: Carico :
Sigla - Pezzi (..
[} Formazione rottura Lunghezza : 2 Barcode

Prlc;?j%?:tttloD Cod. mm Construction stBrgiagftn}%g Length m s g?gzee:lggi Larrglg%ﬁz‘a 8004068...
Fune zincata a 7 FILI (1x7) / 7 WIRES (1x7]) galvanized steel wire rope

FUN73 176016006 1 1x7 - 600 B 1 10 026189

Fune zincata a 42 FILI (6x7+AT) / 42 WIRES (6x7+AT) galvanized steel wire rope

FUN74 177024006 2 6x7 = 400 B 1 10 029050
FUN75 177033006 3 6x7 - 300 B 1 10 030537
FUN76 177041006 4 6x7 = 100 B 1 10 029067
FUN77 177061006 6 6x7 = 100 B 1 20 029074

Fune in acciaio inox 316 a 49 FILI (7x7) / 49 WIRES (7x7) 316 stainless steel wire rope

FUN78 171016006 1 7x7 - 600 B 1 10 029128
FUN79 171024006 2 7x7 - 400 B 1 10 029135
FUN80 171041006 4 7x7 = 100 B 1 10 029142
FUN81 171061006 6 7x7 = 100 B 1 20 029159
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Packaging

rotolino appendibile RT
roll hanging :

%
=
.
Fune in acciaio inox 316 / 316 stainless steel wire rope e
)
FUN82 171020102 2  49fili(7x7)  250ca 10 RA 10 004361 E
FUN83 171020252 2  49fili(7x7)  250ca 25 RA 10 004378
FUN84 171020502 2  49fili(7x7)  250ca 50 RT 10 004385 o
FUN85 171030102 3  49fili(7x7) 500 ca 10 RA 20 004392 gg
FUN86 171030252 3 49 fili (7x7) 500 ca 25 RA 10 004408 %E
FUN87 171030502 3 49 fili (7x7) 500 ca 50 RT 10 004415 é
FUN88 171040102 4  49fili(7x7)  950ca 10 RA 10 004422 o
FUN89 171040252 4  49fili(7x7)  950ca 25 RA 10 004439 %%
FUN90 171040502 4  49fili(7x7)  950ca 50 RT 6 004446 §§
FUN91 171050102 5  49fili(7x7)  1450ca 10 RA 10 004453 =
FUN92 171050252 5  49fili(7x7)  1450ca 25 RA 5 004460 _
FUN93 171050501 5  49fili(7x7) 1450 ca 50 RT 1 004477 é
FUN94 171060102 6  49fili(7x7) 2050 ca 10 RA 10 004484 E
FUN95 171060252 6  49fili(7x7) 2050 ca 25 RA 5 004491
FUN96 171060501 6 49 fili (7x7) 2050 ca 50 RT 1 004507 W
FUN97 171080102 8  49fili(7x7) 3650 ca 10 RA 6 004514 E
FUN98 171080252 8  49fili(7x7) 3650 ca 25 RT 2 004521  inesaurimento S
FUN99 171080501 8  49fili(7x7) 3650 ca 50 RT 1 004538
FUN100 171100501 10  49fili(7x7) 5750 ca 50 RT 1 004545  inesaurimento =
FUN101 171120501 12  49fili(7x7) 8250 ca 50 RT 1 004552 %
(2]
o

53



PLAST

Innovazione per passione

TRECCE

Forte e resistente, la treccia nautica FA.CO.PLAST. & un prodotto dalle performance
elevate. Di colore bianco con banda rossa e blu, ha composizione esterna in nylon e
interna in misto nylon e poliestere. Per le sue caratteristiche fisiche, anche se sotto-
posta a forti sollecitazioni, non subisce modifiche sostanziali; pertanto si presta senza
problemi a prolungate esposizioni al sole o a qualsiasi altra condizione atmosferica
assicurando, rispetto ai prodotti comuni, una maggiore durata.

Nel campo delle trecce la gamma FA.CO.PLAST. comprende inoltre il filo per edilizia
e vari tipi di treccioline per tende in colori brillanti ed eleganti. Tutti questi prodotti
sono realizzati in polipropilene ad alta tenacita, un materiale di notevole robustezza e
resistenza nel tempo.

Strong and sturdy, the FA.CO.PLAST. nautical braid is a high-performance product.

It is white with red and blue stripes, composed of nylon on the outside and a mixtu-

re of nylon and polyester on the inside. Given its physical features, it undergoes no
substantial modifications even when submitted to severe stress; it is therefore entirely
suitable for prolonged exposure to the sun and to any other atmospheric conditions,
ensuring a longer life than standard product.

In the field of braiding, the FA.CO.PLAST. range also includes plaits for the building
industry and various types of braiding for curtains in bright and elegant colors. All
these products are made of highstrength polypropylene, a material that is remarkably
sturdy and durable.
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4 lati espositivi 207 em
4-sided display
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, £
T S
n
N
MODULO/UNIT 2
87cm ... } 182cm
£
(%)
-]
N
Y 154cm
A
£
(%)
-]
N
}Vr 126 cm
f """""""""""""""""""" £
(%)
MODULO ©
UNIT4 “" o8
28 Y cm
i ]
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, £
(%)
-]
N
Y 70cm
A
£
(%)
oo :
92cm 7‘% 42 cm
Y 14cm
A -
£
(%)
3
Y 0 -

4

2 lati espositivi angolare
2-sides angular display

=
¢

Y

2 lati espositivi paralleli
2-sides parallel-sides display

777777777777777777777 170 cm

1154 cm

Ocm

Caratteristiche tecniche fibre per cordami / Technical characteristic for fiber ropes

Caratteristica / feature Polipropilene / polypropylene Poliestere / polyester Yuta
Resistenza a_llo strappo Molto buona / very good Buona / good Bassa / low
tear resistance
Assorbimento d"acqua Basso / low Moderato / moderate Alto / high

water absorption

Capacita di galleggiamento
floating ability

Galleggia / floats

Affonda / sinks

Galleggia / floats

Allungamento a carico costante

plolungation at constant load Alto / high Basso / low Basso / low
Re5|_stenza alla_luce Discreta / fair Ecellente / excellent Bassa / low
resistance to light
ReSIten?a alt |nvecch|_amento Ecellente / excellent Ecellente / excellent Bassa / low
resistance to ageing
R§5|stenz_a In acqua Ecellente / excellent Ecellente / excellent Bassa / low
resistance inside water
Punto fusione 165 ¢° 260 c° ND
melting point
Resistenza allo sfregamento Buona / good Eccelente / excellent Bassa / low

rubbing resistance

56




ECCE T
TE[: N I c H E FA.CO.PLAST PRODUCT CATALOG |

51(. Serie 30 GRECALE: treccia multiuso in fibra poliestere
g Series 30 GRECALE: multipurpose polyester fiber braid

Costruzione: Calza esterna in fibra di poliestere intrecciata,
segnalino verde, anima interna in fibra poliestere intrecciata.
Construction: Outer braid of polyester fiber woven green marker,
inner-core polyester fiber woven.

Caratteristiche: treccia affondante di buona qualita per usi generici, morbida, AL
annodabile, resistente all'abrasione, ai raggi UV, all'acqua salata. ;:
Features: sinking braid good quality for general use, soft, self-tie, resistant to

abrasion, UV rays, salt water.
Utilizzi Generici impegnativi: ferramenta, industria, edilizia, agricoltura, pesca,

nautica, sport, trasporti, hobbistica in genere. m “ m

Generic uses very demanding: hardware, industry, construction, agriculture,
fishing, boating, sports, transport, hobbies in general. m s it

%‘
TREO1 30051406 5 140 306 1 10 024727
TREO2 30060806 6 80 446 1 10 024734
TREO3 30080506 8 50 792 1 10 024741
TREO4 30100706 10 70 1237 1 20 024758
TREO5 30120406 12 40 1915 1 20 024765
TREO6 30140506 14 50 2423 1 30 024772
TREOQ7 30160506 16 50 3189 1 30 024789

Serie 34 MAESTRALE: treccia multiuso in fibra poliestere HT (alta tenacita)
Series 34 MISTRAL: Multipurpose braid polyester fiber HT (high tenacity)

Costruzione: calza esterna in fibra poliestere HT, segnalino
blu/giallo, anima, doppia treccia in poliestere HT.

Construction: outer braid polyester fiber HT marker blue / yellow,
soul, HT polyester double braid.

Caratteristiche: treccia affondante di ottima qualita per usi generici, morbida
annodabile, resistente alla abrasione, ai raggi UV e all'acqua salata.

Features: sinking braid of high quality general-purpose, self-tie soft, resistant

to abrasion, UV and saltwater. | o o
Generic uses very demandings Fishing, bosting, sporse, construction. E -t -
(J

TREO8 34051406 5 140 306 1 10 030568

TREO9 34060806 6 80 446 1 10 025175

TRE10 34080506 8 50 792 1 10 025182

TRE11 34100706 10 70 1237 1 20 025199

TRE12 34120406 12 40 1915 1 20 025205

TRE13 34140506 14 50 2423 1 30 025212

TRE14 34160506 16 50 3189 1 30 025229
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Innovazione per passione

Innovazione

Serie 31 LEVANTE: treccia multiuso in fibra di polipropilene
Series 31 EAST: Multipurpose braid polypropylene fiber

Costruzione: calza esterna, fibra polipropilene intrecciata colore bianco,
segnalino blu rosso, anima interna, fibra polipropilene.

J Construction: outer braid, polypropylene fiber fiber white, blue red marker,
inner core, polypropylene fiber.

Caratteristiche: treccia di media qualita, galleggiante, resistente all'acqua salata.
Features: Braided average quality, floating, resistant to salt water.

Utilizzi Generici mediamente impegnativi: Edilizia, Agricoltura, campeggio, hobbistica.
Generic uses very demanding: Construction, Agriculture, camping, hobby.

e
-ie

B

prodaty  coomm b Tedig™ Pomtzcae (;e!,a e
TRE15 31051406 5 140 202 1 10 024769
TRE16 31060806 6 80 324 1 10 024802
TRE17 31080506 8 50 567 1 10 024819
TRE18 31100706 10 70 860 1 20 024826
TRE19 31120406 12 40 1255 1 20 024833
TRE20 31140306 14 30 1741 1 20 024840
TRE21 31160406 16 40 2126 1 30 024857

Serie 35 O0STRO: treccia multiuso in fibra di poliropilene
Series 35 OSTRO: Multipurpose braid fiber poliropilene

[C

h20cm

Costruzione: calza esterna fibra polipropilene intrecciata colore blu giallo,
anima interna treccia polipropilene e fibra polipropilene.

J Construction: woven polypropylene fiber outer braid blue yellow inner core
> braid polypropylene fiber and polypropylene.

Caratterlstlche treccia di qualita base, galleggiante, resistente all'acqua salata.
Features: Braided basic quality, floating, resistant to salt water.

Utilizzi Generici poco impegnativi: Edilizia, fai da te, campeggio, hobbistica, agricoltura.
Generic uses very demanding: Construction, DIY, camping, hobbies, agriculture.

S80s0s0seseses

o o e CER rmow @8 .
TRE22 35044006 4 400 110 1 15 025236
TRE23 35051406 5 140 178 1 10 025243
TRE24 35060806 6 80 255 1 10 025250
TRE25 35080506 8 50 526 1 10 025267
TRE26 35100406 10 40 708 1 20 025274
TRE27 35120406 12 40 972 1 20 025281
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Serie 36 TRAMONTANA: Corda a tre legnoli in poliestere alta tenacita (HT)
Series 36 TRAMONTANA: Rope with three strands of polyester high tenacity (HT)

o

n Costruzione: corda a tre legnoli intrecciati.
y Construction: cord of three strands intertwined.

3
Caratteristiche: Corda di ottima qualita affondante, impiombabile, resistente all'abra- ;Q’i
sione, ai raggi UV, all'acqua salata.

Features: high quality sinking rope, splice, resistant to abrasion, UV rays, salt water.

Utilizzi Generici impegnativi: Nautico, decorazione, trazione, edilizia, ormeggio imbar-

cazioni, ancoraggio corpi morti.

Generic uses very demanding: Nautical, decoration, traction, building, boat mooring,

anchoring dead bodies.

Nero / Black
Sigla Bobina Carico rottura Pezzi scatola (.‘ Barcode
prodotto Cod. g mm Breaking p ——
Product ID Roll m strenght Pieces box L\;avir E%ﬁa 8004068...
TRE28 3606080N6 6 80 466 1 10 025298
TRE29 3608040N6 8 40 832 1 10 025304
w
TRE30 3610070N6 10 70 1260 1 20 025311 8
(|
TRE31 3612050N6 12 50 1790 1 20 025328 'n_:
TRE32 3614050N6 14 50 2490 1 30 025335
TRE33 3616050N6 16 50 2822 1 30 025342 |c_)
&
8=
nJ
=
w |
|
o
wn
=)
wo
% T
Bianco / White o
oo
Sigla Bobina Carico rottura Pezzi scatola (.‘ Barcode <Zf
P':_g%?j%tttﬂj Cod. gimm Roll m Etrre;nkgl]?]% Pieces box Lam‘zza 8004068...
width cm
TRE34 3606080B6 6 80 495 1 10 025359 S
TRE35 3608040B6 8 40 885 1 10 025366 5
TRE36 3610070Bé6 10 70 1338 1 20 025373 d
TRE37 3612050B6 12 50 1900 1 20 025380
TRE38 3614050B6 14 50 2647 1 31 025397
TRE39 3616050B6 16 50 2998 1 31 025403 %
[T
2
(&)
e
[G)
G
<
0
w0
T
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TECNICHE

h20cm

«

Caratteristi

Innovaziompk .

ol

Serie 32/33: treccia multiuso in fibra di polipropilene

Series 32/33: Multipurpose braid fiber polipropilene

Features: Multipurpose braids of various colors, float, resistant to salt water.
Utilizzi Generici mediamente impegnativi: casalingo, fai da te, tempo libero, decorazione, giochi.
Generic uses very demanding: homemade, DIY, leisure, decoration, games.

Sigla
prodotto
Product
1D

TRE40
TREA&1
TRE42
TRE43
TRE44
TRE45

TRE46

TRE47

TRE48
TRE49
TRE50
TRES51

TRE52

TRES3

TRES4
TRE55
TRES56

TRES7

TRES8
TRE59
TRE60

TRE61

Cod.

3204400AR6
3204220B6
3204400BE6
3204400G16
3204400M6
3204400Ré
3204400VSé6

3205140B6

3206090B6
3206090BE6
3206090G16
3206090R6

3206090VSé

3208050B6

3306090BGé6
3306090NC6
3306080RGI6
3306080VSBé

3308050BG6
3308050NC6
3308050RGI6
3308050VSBé

g Colore Bobina

mm Color
4 AR
4 B
4 BE
4 Gl
4 M
4 R
4 VS
5 B
6 B
6 BE
6 Gl
6 R
6 VS
8 B
6 BG
6 NC
[ RGlI
6 VSB
8 BG
8 NC
8 RGI
8 VSB

ot

Roll m Breaking

strenght
400 110
220 110
400 110
400 110
400 110
400 110
400 110
140 205
90 255
90 255
90 255
90 255
90 255
50 255
90 292
90 292
80 292
80 292
50 510
50 510
50 510
50 510

Pezzi
scatola
Pieces box

1

1

«o

Larghezza
width cm

15
10
15
15
15
15

15

10

10
10
10
10
10

10

10
10
10
10

10
10
10
10

Costruzione: calza esterna, fibra polipropilene intrecciata vari colori, anima interna,
2 fibra polipropilene.
(J Construction: outer braid, woven polypropylene fiber various colors, inner core,
polypropylene fiber.
che: trecce multiuso di vari colori, galleggiante, resistente all'acqua salata.

Barcode

8004068...

024925
024864
024901
024871
024918
024888
024895

024932

024949
024987
024956
024963
024970

024994

025007
030551
025014
025021

025045
025038
025052
025069

AR arancione
orange

BE blu elettrico
electric blue

BG blu giallo
blue yellow

M marrone
brown

NC nero celeste
black light blue

RGI rosso giallo
red yellow

VS verde scuro
dark green

VSBverde scuro bianco
dark green white
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EK. Fune galleggiante in polipropilene

Float rope polypropylene —
Utilizzo: Nautico

Use: Boat
; Carico ;
Sigla Colore Bobina rottura Pezzi (.. Barcode
prodotto Cod. ¢ mm 7 scatola —
Eiodicain Color Roll m Etrfeankg;rr:? Pioces box L\?vir R%frz\a 8004068...
TRE62 0606090AR6 6 AR 90 267 1 10 025564
TRE63 0608070AR6 8 AR 70 334 1 10 025571
TRE64 0610070AR6 10 AR 70 579 1 20 025588
£ .
él(.. Corda di yuta / Jute rope
=
Utilizzo: Agricultura, hobbistico, decorativo, giardinaggio
Use: Agriculture, hobbies, decorative, gardening
[
. Cari . Q
pr?)lg;at‘to Cod gmm  Colore Bobina Br°atﬂ'kc.'% SE:tz:lla (.,_,. Barcode é
. Coll Roll reakin ; 8004068...
Product D oo om strengh? Piecesbox  Larghezza =
TRE65 37051406 5) NAT 140 184 1 15 025472
o
TRE66 37060806 6 NAT 80 240 1 10 025410 E
L
L
TRE67 37080506 8 NAT 50 567 1 10 025427 8;
X
TRE68 37100706 10 NAT 70 850 1 20 025434 - =
o
TRE69 37120406 12 NAT 40 1275 1 20 025441 @
TRE70 37140306 14 NAT 30 1775 1 20 025458 w 8
=0
T
TRE330 37160406 16 NAT 40 2275 1 30 025229 %g
o
TRE331 37300106 30 NAT 10 1 30 035723 © <Zt
o
'_
7))
<<
|
|
L
P4
|
2
(&)
=
O
G
<<
)
wn
o
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NASTRI

B bianco / white

BL blu/ blue

N nero / black

Rrosso/red

§K.. Nastri multiuso in polipropilene
= Polypropylene multiporpose tape

Utilizzo: hobbistico, vari
Use: hobbies, various

. Cari .
oS e T coore  ponne o e (0 g
Brocluc D e Color Roll m Etrr?eankg;rt:? Pinces box Lvavir R%frzla 8004068...
TRE71 1425070B6 25 B 70 250 1 10 025472
TRE72 1425070N6 25 N 70 245 1 10 025465
TRE73 1430040B6 30 B 40 280 1 10 025496
TRE74 1430040BL6 30 BL 40 280 1 10 025519
TRE75 1430040N6 30 N 40 275 1 10 025489
TRE76 1430040R6 30 R 40 280 1 10 025502
TRE77 1440030B6 40 B 30 350 1 10 025533
TRE78 1440030N6 40 N 30 320 1 10 025526
TRE79 1450025B6 50 B 25 510 1 10 025557
TRES80 1450025N6 50 N 25 480 1 10 025540
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matassa con fascetta e termoretraibile ﬂ bobina flangiata

MFT coil with clamp and shrink flanged reel

0606022

Treccia nautica in nylon / Nylon nautical braided rope g
24
=

)
TRE81 0605022 5 20 360 20 MFT 009045 ué
TRE82 0606022 6 20 500 20 MFT 009069 g%
TRE83 0608022 8 20 800 10 MFT 009076 g
Sigla . Carico rottura  Pezzi (.' Peso = g

prodetty cod. omm RO Towlong | scaele Packaning |y Sl sbbinie. 55

(s 68

TRE84 0604000 4 900 250 1 BF 30 15 009410 =z
TRE85 0605000 5 680 360 1 BF 30 15 009434

TRE86 0606000 6 500 500 1 BF 30 15 009458 =)

TRE87 0608000 8 320 800 1 BF 30 15 009472 %

TRE88 0610000 10 220 1200 1 BF 30 15 009496 -
TRE89 0612000 12 150 1900 1 BF 30 15 009519

TRE90 0614000 14 200 2200 1 BF 40 25 009533 u

TRE91 0616000 16 140 2600 1 BF 40 25 009540 %
TRE92 0618000 18 110 3100 1 BF 40 25 009564
TRE93 0620000 20 100 3900 1 BF 40 25 009588

TRE94 0622000 22 80 4200 1 BF 40 25 009595 %

<<

0

[T
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Corda galleggiante multiuso in polipropilene
Multi-purpose polypropylene monofilament braided rope

Sigla Carico rottura Pezzilscatoln
prodotto Cod. ¢ mm m Breakin :
Product ID strenghgtJ Plrezs o
TRE95 06070753AR 7 7,5 250 10
TRE96 06070203AR 7 20 250 10

E [fﬁbag

Treccia multiuso in poliestere 06050253B
Multi-purpose poliester braided rope

Sigla Carico rottura e SEEGlE

prodotto Cod. Colore g mm m Breakin n Packagin
Product ID strengh? eSS b I

TRE97 0604023B bianco 4 20 150 20 EB

TRE98 0604023BC bianco/celeste 4 20 150 20 EB

TRE99 0604023V verde 4 20 150 20 EB
TRE100 06050253B bianco 5 25 200 10 EB
TRE101 06060153BC bianco/celeste 6 15 250 10 EB
TRE102 06060253B bianco 6 25 250 10 EB
TRE103 06080103BC bianco/celeste 8 10 400 10 EB

Packaging

EB
EB

Barcode
8004068...

005887
005894

Barcode
8004068...

005979
005993
005986
005856
005818
005863
005825

06060153BV
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7327070

7410340

. 7019225
rotolo con fascetta e termoretraibile ,_

coil with clamp and shrink

RFT

7513080B 7610120

Go>»
§ 0

- o
7212080
Sk Materiale Al Pezzi scatola : Barcode
SRidor A Material ~ TreadMeasure m Pieces box ~ Fackaging  ggq4048...
TRE104 7013450 Raffia 1,3 450 4 RFT 030711
TRE105 7019225 Raffia 1,9 225 4 RFT 030728
TRE106 7212080 Raffia 1,2 80 6 RFT 032326
TRE107 7215080 Raffia 1,5 80 6 RFT 032333 w
[5)
TRE108 7219095B Raffia bianca 1,9 95 6 RFT 030759 S
o
TRE109 7219095V Raffia verde 1,9 95 6 RFT 030766 =
TRE110 7224020 Raffia 2,4 20 8 RFT 032340
o
TRE111 7327018 Sisal 2,7 18 6 RFT 030780 =
w
TRE112 7327070 Sisal 2,7 70 4 RFT 030797 85
)
TRE113 7410085 Yuta 1 85 6 RFT 030803 EE
-
TRE114 7410340 Yuta 1 340 4 RFT 030810 2
TRE115 75130808  Pl3stificato 1,3 80 6 RFT 030773
o
TRE116 7610120 alﬁﬁ;?,’t‘gre 1,0 120 6 RFT 030698 w g
T
TRE117 7706080 Lino 0,6 80 6 RFT 030704 %g
©2
e <<
BC busta e cavallotto / GA gancio appendibile
envelope and jumper F i hanging hook
o
o
. [
)
] <
7103100 7818020 w
=l Materiale elam Pezzi scatola : Barcode
nidoroRs Il Material ~ TreadMeasure = Pieces box ~ Fackaging  ggq4048...
L
FILO PESCA z
TRE118 7103100 Nylon 0,3 100 15 BC 030735 g
TRE119 7106100 Nylon 0,6 100 15 BC 030742
FILO NYLON
TRE120 7818020 Nylon 1,8 20 10 GA 030841 =)
o
TRE121 7830020 Nylon 3,0 20 10 GA 030858 2
&
[
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Filo per edilizia in filato di polipropilene ad alta tenacita in espositore da tavolo flash way
Building yarn table flashway display made by hight tenacity polypropylene yarn

bobina flangiata con manico girevole
flanged reel with revolving handle

&

bobina flangiata con nuovo manico girevole
flanged reel with new revolving handle

.,

Filo per edilizia in espositore da tavolo flash way da 18 pezzi
Flashway building yarn display

Sigla Pezzi

prodotto  Cod. Coors  Omm Cgnm . pespositore  Packaging  goizogs
TRE122 0600101 Rosso+Bianco 1,8 100 18 BMG 028244
TRE123 0600101AR  Arancio fluo 1,8 100 18 BMG 004217
TRE124 0600101GF Giallo fluo 1,8 100 18 BMG 005221
TRE125 0600101VF Verde fluo 1,8 100 18 BMG 009380
TRE126 0600101ARP AranciofluoPLUS 1,8 100 18 BMGP 009366
TRE127 0600101GFP Giallo fluoPLUS 1,8 100 18 BMGP 009373
TRE128 0600101VFP Verde fluo PLUS 1,8 100 18 BMGP 009397
TRE129 0600102MX Misto 1,8 100 18 BMG 009403
Ricambi / Parts
podite oo (S0 LS emilore Pacagng  ghaiiee
TRE130 0600100 Rosso+Bianco 1,8 100 15 BMG 001223
TRE131 0600100AR  Arancio fluo 1,8 100 15 BMG 008420
TRE132 0600100B Bianco 1,8 100 15 BMG 008406
TRE133 0600100GF Giallo fluo 1,8 100 15 BMG 005238
TRE134 0600100VF Verde fluo 1,8 100 15 BMG 008413

TRE135 0600100ARP AranciofluoPLUS 1,8 100 15 BMGP 005283
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Filo per edilizia in filato di polipropilene ad alta tenacita
Building yarn made by hight tenacity polypropylene yarn

matassa
hank

bobina flangiata con manico
M girevole / flanged reel with

revolving handle

]
i o
&)
]
o
'_
o
'_
&
8=
nJ
g
L -
a
Sigla Pezzi 8
Colore Lunghezza m : . Barcode
prodotto Cod. ? mm espositore  Packaging
T Colors Length m Pieces display 8004068... o
1T}
TRE136 0600050 Rosso+Bianco 1,8 50 50 M 001933 %2
O
TRE137 0600200 Rosso+Bianco 1,8 200 15 B 004996 % 8
TRE138 0600250 Rosso+Bianco 1,8 250 15 BMG 001247 Et
TRE139 0600050AR Arancio fluo 1,8 50 50 M 008390
TRE140 0600200AR Arancio fluo 1,8 200 15 B 008451 S
TRE141 0600250AR Arancio fluo 1,8 250 15 BMG 008499 in esaurimento 5
TRE142 0600050B Bianco 1,8 50 50 M 008369 i
TRE143 0600200B Bianco 1,8 200 15 B 008437
TRE144 0600250B Bianco 1,8 250 15 BMG 008468
TRE145 0600050GF Giallo fluo 1,8 50 50 M 008376 %
TRE146 0600200GF Giallo fluo 1,8 200 15 B 007799 g
TRE147 0600250GF Giallo fluo 1,8 250 15 BMG 008475 in esaurimento
TRE148 0600050VF Verde fluo 1,8 50 50 M 008383
TRE149 0600200VF Verde fluo 1,8 200 15 B 008444 g
TRE150 0600250VF Verde fluo 1,8 250 15 BMG 008482 %
0
T
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Innovazione per deHOnef

Campionatura colori / Sampling colors

Presentiamo i colori, naturalmente indicativi, con cui possono essere pro-
dotte le trecce per veneziana FA.CO.PLAST. Tutto il filato con cui vengono
prodotte le trecce per veneziane e per riloghe FA.CO.PLAST. é trattato anti
UV ed é garantito per ben 2 anni.

Above, you can see the colors (which are naturally for guidance) in which the
FA.CO.PLAST polypropylene braid for venetian blinds can be manufactured.
The yarn we use to produce the braid for venetian blinds and curtain blinds
is anti UV treated and it is guaranteed for 2 years.

Colori pastello / Pastel colors

A avana/ havana

C celeste / sky-blue

M marrone / brown

Vverde / green

B bianco / white

G grigio / grey

T = e

N nero / black

VS verde scuro / dark green

0

[[ﬁbag. Innovativo sacchetto
appendibile termosaldato in
materiale completamente
riciclabile

25

[[i]bag. Innovative heat
sealed hanging bag made by
100% recyclable material

BL blu/ blue

Gl giallo / yellow

Rrosso/red

Colori brillanti / Bright colors

AR arancione / orange

VB verde brillante / bright green

BE blu elettrico / bright blue

Vlviola/ purple

F fucsia / fucsia

Colori brillanti con segnalino / Bright two-tones colors

ARS arancio+segnalino
arancio+markers

FS fucsia+segnalino
fucsia+markers

RG rosso+giallo / red+yellow

NG nero+giallo / black+vellow

BG blu+giallo / blue+yellow

GS giallo+segnalino
yellow+markers

VG verde+giallo / green+yellow

BS bianco+segnalino
white+markers

- - . i =

e — et e R

NV nero+verde / black+green

VSG verde scuro+giallo
dark green+yellow
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bobina
reel

EK. Bobine Treccia per tende alla veneziana in polipropilene
= Polypropylene braid for venetian blinds

e mm T il pacagin ('J

TRE150A  3303300A6 avana 3 300 1 B 10 025120

TRE151 3303300B6 bianco 3 300 1 B 10 025113

TRE152  3303300BL6 blu 8 300 1 B 10 031725 S

TRE153 3303300C6 celeste 8 300 1 B 10 009151 E

TRE154 3303300Gé6 grigio 3 300 1 B 10 025151 "

TRE155  3303300Gl6 giallo 3 300 1 B 10 030957 o

TRE156  3303300Mé6 marrone & 300 1 B 10 025151 %

TRE157 3303300N6 nero 8 300 1 B 10 009229 gé

TRE158 3303300Ré rosso & 300 1 B 10 030995 LL;

TRE159  3303300RGl6 rosso+giallo 3 300 1 B 10 025090 a

TRE160 3303300V6 verde 8 300 1 B 10 025137 o

TRE161  3303300VSé verde scuro 8 300 1 B 10 031008 %é

TRE162  3303300AR6 arancio 8 300 1 B 10 030964 %g

TRE163 3303300ARS6 arancio+segnalino 3 300 1 B 10 009106 <

TRE164  3303300BE6 blu elettrico 3 300 1 B 10 005320

TRE165 3303300BGé6 blu+giallo 3 300 1 B 10 025083 o

TRE166  3303300BS6 bianco+segnalino 3 300 1 B 10 009144 %

TRE167 3303300F6 fucsia 3 300 1 B 10 009168 H

TRE168  3303300FSé6  fucsia+segnalino 3 300 1 B 10 009175

TRE169  3303300GS6  giallo+segnalino 3 300 1 B 10 009205

TRE170  3303300NGé6 nero+giallo & 300 1 B 10 009236 %

TRE171  3303300NV6 nero+verde & 300 1 B 10 025076 g

TRE172  3303300VB6 verde brillante 8 300 1 B 10 009267

TRE173  3303300VGé6 verde+giallo 8 300 1 B 10 009274

TRE174  3303300VI6 viola 3 300 1 B 10 009281 8

TRE175 3303300VSGl6 verde scuro+giallo 3 300 1 B 10 025106 %
L
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bobina
reel
|l

prsoigtla?to Cod. ggl[g'r'g @ mm Lungr:ezza _szgtzozlia Packaging Lag.T’ 8332((:)06!’8‘3
Product ID Length m Pieces box Ll

TRE176 0603100A avana 3 100 6 BF 11 001803
TRE177 0603100B bianco 3 100 6 BF 11 008840
TRE178  0603100BL blu 3 100 6 BF 11 008864
TRE179 0603100C celeste 3 100 6 BF 11 008888
TRE180 06031006 grigio 3 100 6 BF (N 008918
TRE181 0603100GlI giallo 3 100 6 BF 11 008925
TRE182 0603100M marrone 3 100 6 BF 1 008932
TRE183 0603100N nero 3 100 6 BF 1 008949
TRE184 0603100R rosso 3 100 6 BF 11 008963
TRE185 0603100V verde 3 100 6 BF 11 008970
TRE186 0603100VS verde scuro 3 100 6 BF (N 009007
TRE187  0603100AR arancio 3 100 6 BF 11 014599
TRE188 0603100ARS arancio+segnalino 3 100 6 BF 11 009649
TRE189  0603100BE blu elettrico 3 100 6 BF 11 005313
TRE190 0603100BG blu+giallo 3 100 6 BF 11 008857
TRE191 0603100BS bianco+segnalino 3 100 6 BF 11 008871
TRE192 0603100F fucsia 3 100 6 BF 11 008895
TRE193 0603100FS fucsia+segnalino 3 100 6 BF 1 008901
TRE194  0603100GS giallo+segnalino 3 100 6 BF 11 009656
TRE195  0603100NG nero+giallo 3 100 6 BF 11 008956
TRE196  0603100VB verde+bianco 3 100 6 BF 1 008987
TRE197 0603100VG verde+giallo 3 100 6 BF (N 008994

TRE198 0603100VI viola 3 100 6 BF 11 009632
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Espositore / Display

Sigla
prodotto Cod. Descrizione / Description Packaging 8332%06?

Product ID

Espositore completo di n. 24 rt veneziana
trecce g 3 mm

TRE199 0603101 ESPO 008505

w
[5)
O
w
o
'—
20
{Eﬂbag
o
'—
&
5=
nJ
g
L -
3
o
)
e
wg
P
Zo
o2
<
Trecciolina Multiuso in polipropilene / Multi-porpose polypropylene braided rope
o
Sigla ol Lunghezza Pezzi Bareotn U,
prodotto Cod. @ mm m scatola Packaging <<
Product ID Clole Lengthm  Pieces box D o
TRE200 0600053AR arancio 1,8 50 20 EB 005917
TRE201 0600053B bianco 1,8 50 20 EB 008543
TRE202 0600053C celeste 1,8 50 20 EB 005962 2
I,
TRE203 0600053G grigio 1,8 50 20 EB 008536 =
3
TRE204 0600053GI giallo 1,8 50 20 EB 005900
TRE205 0600053R rosso 1,8 50 20 EB 005931
TRE206 0600053V verde 1,8 50 20 EB 005948 =)
o
TRE207 0600053VS verde scuro 1,8 50 20 EB 005955 2
&
[

Al
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E [Eﬁbag

Treccia per tende alla veneziana in polipropilene
Polypropylene braid for venezian blinds

Sigla Lunghezza Pezzi

o Core oMM M ol Peckasine  goRigis!,
TRE208 0603023A avana 3 20 20 EB 000141
TRE209 0603023B bianco 3 20 20 EB 007140
TRE210 0603023BL blu 3 20 20 EB 007171
TRE211 0603023C celeste & 20 20 EB 007195
TRE212 06030236 grigio 3 20 20 EB 007225
TRE213 06030236l giallo 3 20 20 EB 007232
TRE214 0603023M marrone 3 20 20 EB 007256
TRE215 0603023N nero 3 20 20 EB 007263
TRE216 0603023R rosso 8 20 20 EB 007287
TRE217 0603023V verde 8 20 20 EB 007294
TRE218 0603023VS verde scuro 8 20 20 EB 007331
TRE219  0603023AR arancio 3 20 20 EB 007126
TRE220 0603023ARS arancio+segnalino 3 20 20 EB 007133
TRE221 0603023BE blu elettrico 8 20 20 EB 007157
TRE222  0603023BG blu+giallo 3 20 20 EB 007164
TRE223  0603023BS bianco+segnalino 3 20 20 EB 007188
TRE224 0603023F fucsia 3 20 20 EB 007201
TRE225 0603023FS fucsia+segnalino 3 20 20 EB 007218
TRE226  0603023GS giallo+segnalino 3 20 20 EB 007249
TRE227  0603023NG nero+giallo 3 20 20 EB 007270
TRE229 0603023VG verde+giallo 3 20 20 EB 007317
TRE230 0603023VI viola & 20 20 EB 007324
TRE231 0603053B bianco 3 50 20 EB 005771

TRE232 0603053V verde 3 50 20 EB 005788



PLAST

Innovazione per passione

FA.CO.PLAST PRODUCT CATALOG |

bobina
reel

B} G-

EK. Trecciolina per tende riloghe in polipropilene
= Polypropylene braid for curtain blinds

w
o
Sigla Colore Lunghezza Pezzi (.' Barcode &
prodotto Cod. @ mm m scatola Packaging —— —
Product ID Ealtis Lengthm  Pieces box L\?vi E%ﬁz‘a 8004068...
TRE234 0602013 bianco 2,5 10 50 EB - 000110 o
TRE235 0602023 bianco 2,5 20 20 EB - 000127 %
11}
TRE236 06021003  bianco 2,5 100 6 EB - 008550 35
<>
TRE237 0602100 bianco 2,5 100 6 B 10 001742 L'-;
o
)
TRE239 0652013 bianco 3 10 50 EB - 001766
o
TRE240 0652023 bianco 3 20 20 EB - 001773 "”g
TRE241 0652100  bianco 3 100 6 B 10 001780 kS
Zo
VENDITA AMETRO / METER SALES 02
<
TRE233 06535006  bianco 1,25 500 1 B 10 014414
TRE238 3225500B  bianco 2,5 500 1 B 10 025168
TRE242 3203300B6 bianco 8 300 1 B 10 031015 E
<
—
w
w
z
i
2
o
=
I5)
o
<<
)
%)
o

73
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S0LL
MEN

Performance elevate e affidabilita sono caratteristiche che accomunano le fasce piatte
da sollevamento e le funi tonde ad anello continuo FA.CO.PLAST.

Costruiti nel rispetto della normativa CE, con un coefficiente di sicurezza 7.1., questi
prodotti FA.CO.PLAST. per il sollevamento sono ottenuti da materiali di alta qualita,
sono costruiti con macchine a controllo automatico e testati ad uno ad uno per assicu-
rare la qualita costante del prodotto.

Sia le fasce di sollevamento che le funi ad anello continuo possono essere prodotte
nella lunghezza desiderata dal cliente.

High performance and reliability are the characteristics shared by the FA.CO.PLAST.
flat hoisting slings and endless round slings. Manufactured in compliance with EC
standards, with a safety coefficient of 7.1, these FA.CO.PLAST. hoisting products are
made from high quality materials using automatic control machines, and are indivi-
dually tested to ensure constant product quality.

Both the flat and endless cables can be made to the lengths required by the customer.
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FA.CO.PLAST. consiglia:

o Effettuare un accurato controllo delle cinghie da
sollevamento prima di ogni utilizzo.

¢ Non utilizzare le cinghie se danneggiate o par-
zialmente danneggiate.

o Utilizzare solo cinghie che siano conformi alle nor-
mative vigenti e siano dotate di etichette a norma.

¢ Qualora si utilizzi la cinghia con materiali ta-
glienti o abrasivi, usare le protezioni adeguate.

¢ Non utilizzare le cinghie per carichi di portata
superiore alla portata indicata nell'etichetta della
cinghia stessa.

Eventualmente utilizzare piu cinghie.

» Evitare di tendere le cinghie con strappi o mo-
vimenti violenti.

* Non calpestare le cinghie con ruote o cingoli.

* Non abbandonare le cinghie sotto il carico.

¢ Conservare sempre le cinghie in un ambiente puli-
to ed asciutto, evitando di esporle a prodotti chimici,

fonti di calore, raggi solari o raggi ultravioletti.
Consiglio di regola generale:

Far controllare trimestralmente dal responsabi-
le della sicurezza che le cinghie da sollevamento
FA.CO.PLAST. non presentino in nessun modo se-
gni di deterioramento, deformazioni, tagli o even-
tuali lacerazioni della guaina di protezione (per le
funi ad anello), fusioni o irrigidimenti delle fibre
stesse causati da contatto con prodotti chimici o
fiamme libere.

FA.CO.PLAST. recommends:

e Carefully check the hoisting slings each time
before use.

* Do not use the slings if damaged or partially
damaged.

* Only use slings that are compliant with the stan-
dards in force and marked with compliant labels.
e |f using slings on sharp or abrasive materials,

apply adequate protection.

* Do not use the slings for loads that are higher
than the rating described on the sling’s label. If
necessary, use more slings.

e Avoid tightening the slings by jerks or violent
movements.

* Do not run over the slings with wheels or tracks.
¢ Do not leave the slings underneath the load.

* Always store the slings in a clean and dry place,
avoiding exposure to chemicals, sources of heat,
direct sunlight or ultraviolet rays.

General suggestions:

The safety officer should check, once every three
months, that the FA.CO.PLAST. hoisting slings
show no signs of deterioration, deformation,

cuts or lacerations on the protective sheath (for
endless slings), melting or stiffening of the fibre
caused by contact with chemicals or naked fla-
mes.

NORMATIVA / REGULATORY ce ‘ ‘ ‘ ‘
V

FATTORE DI SICUREZZA 7:1 Colori Kg. Kg.
FACTORY OF SAFETY 7:1 Colors
1.000 2.000
2.000 4.000
3.000 6.000
4.000 8.000
5.000 10.000

fascetta e termoretraibile
FT .
clamp and shrink

Kg. Kg.
1.400 800
2.800 1.600
4.200 2.400
5.600 3.200
7.000 4.000




PLAST

Innovazione per passione

Fasce piatte da sollevamento 100% poliestere ad alta tenacita
Flat hoisting slings 100% high-tenacity polyester

Sigla Larghezza Lunghezza

. . Colore Imballo pezzi Barcode
prodotto Cod. Widih Length  Packaging  coiours  Piecesbox  8004068...
FASO1 1911010 50 1 SR 0 | 6 003173
FAS02 1911020 50 2 o I g 003180
FASO3 1911030 50 3 T ¢ 003197
FASO4 1911040 50 4 T ¢ 003203
FASO5 1911050 50 5 T 003210
FAS06 1911060 50 6 T ¢ 005290
FASO7 1921010 75 1 T o 003227
FASO8 1921020 75 2 T ¢ 003234
FASO9 1921030 75 3 o ¢ 003241
FAS10 1921040 75 4 o ¢ 003258
FAST1 1921050 75 5 T 003265
o
FAS12 1921060 75 6 o 005306 E
23
FAS13 1931020 100 2 FT 4 003272 e
-
FAS14 1931030 100 3 FT 4 003289 2
FAS15 1931040 100 4 FT 4 003296 o
wo
FAS16 1931050 100 5 FT 4 003302 e
O
FAS17 1931060 100 6 FT 2 003319 §§
<
FAS18 1941030 120 3 FT 2 003326
FAS19 1941040 120 4 FT 2 003333 S
=
FAS20 1941050 120 5 FT 2 003340 2
A1)
FAS21 1941060 120 6 FT 2 003357
FAS22 1951030 150 3 FT 2 003364
o1}
FAS23 1951040 150 4 FT 2 003371 5
-
<
FAS24 1951050 150 5 FT 2 003388 ©
FAS25 1951060 150 6 FT 2 003395
o
o
o
<
2]
0
77 L


luana
Highlight

luana
Highlight

luana
Highlight

luana
Highlight

luana
Highlight

luana
Highlight


PLAST

Innovazione per passione

Proposte in una vasta e completa gamma di modelli, le cinghie d’ancoraggio
FA.CO.PLAST realizzate in poliestere 100% alta tenacita, sono state studiate e realiz-
zate per soddisfare ogni esigenza - da quella quotidiana e di comune utilizzo a quella
professionale, garantite dalla marcatura del GS tedesco e CE - offrendo sempre e
comungque un altissima qualita ed affidabilita.

The FA.CO.PLAST anchoring belts come in a vast and complete range of models; they
are made of 100% highstrength polyester and have been designed and manufactu-
red to satisfy your every need - from daily routine uses to professional applications,
guaranteed by the German GS and CE marks - always offering the best in quality and
reliability.
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doppio blister
double blister

Set 1 pezzo

(B FACO ' - -

M.innovazione perpassione

&

e

Set 2 pezzi

=

P

Set 4 pezzi

Cinghie per ancoraggio: linea professionale 100% poliestere
Tie-down straps: 100% polyester professional line

Sigla
prodotto
Product ID

CNGO1
CNGO02
CNGO3
CNGO04
CNGO05

CNGO0é6
CNGO7
CNGO8
CNGO09
CNG10

Cod.

14250201GS
14250202GS
14250204GS
14250451GS
14250452GS

14250451CS
14250452CS
14250454CS
14500451CS
14500452CS

Larghezza Lunghezza
Length

Width
mm

25
25
25
25
25

25
25
25
50
50

m

2
2
2

4,5

4,5

4,5
4,5
4,5
4,5
4,5

Carico rot-
tura Kg
Breaking

strength Kg

800
800
800
700
700

700
700
700
1200
1200

Gancio

Pezzi
set

Hook Packaging Pieces

G+S
G+S
G+S
G+S
G+S

C+S
C+S
C+S
C+S
C+S

DB
DB
DB
DB
DB

DB
DB
DB
DB
DB

set

1

2
4

—

NN

Testati uno ad uno / Tested one by one

Pezzi
imballo
Pieces box

o~

—_
N

o~ A B~ o

Barcode
8004068...

000431
000448
000455
004873
004880

000356
000363
000370
000417
000424



doppio blister
double blister

COD. 14.50.085.1.C.J

Testati uno ad uno / Tested one by one

£6S (€

Sigla
prodotto Cod.
Product ID

CNG11  14400451CJ
CNG12  14500851CJ

CNG14  14500121CU

COD. 14.40.045.1.C.J

Larghezza Lunghezza

Width
mm

40
50

50

Length

4,5
8,5

12

termoretraibile
PP film

COD. 14.50.080.1.C.U

Carico rot-
tura Kg
Breaking

strength Kg

3000
4500

4500

Gancio
Hook

C+J
C+J

C+U

Pezzi
Packaging p.5% .
set
DB 1
DB 1
DB 1

C+U
Ugancioau
U u-shaped hook
Jgancioaj
J j-shaped hook
Pezzi
imballo  Barcode
Pieces  8004068...
box
4 000394
2 000400
4 004897

81

CINGHIE
CATENE ELASTICI ANCORAGGIO

FISSAGGIO
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Innovazione per passione . : -
[} & .d' ‘_‘,c_ x - EEre.,
doppio blister doppio blister
double blister : double blister
. ==
>

142502526 14250451C

doppio blister TE termoretraibile
double blister PP film

14300451CJD & - 14250301CP

Cinghie per ancoraggio (linea hobby)
Tie-down straps (hobby line)

i Carico rot- Set Pezzi
Pprrc')st(:jl%éat‘tt?[] Cod. La&\:/:i:c;n‘t:ﬁza LUE\egnmf;ﬁza stB:E%a:l;Er?l%g Gﬁ:g? Packaging F?igéz:?s IE}EEE? 8382‘(:]?86
CNG15 142502526 25 2,5 - G DB 2 12 000332
CNG16 142504526 25 4,5 - G DB 2 12 001728
CNG17 14250451C 25 4,5 700 c DB 1 12 000349
CNG18 14300451CJD 30 4,5 900 C+J+D DB 1 6 000387
CNG19  14250301CP 25 3,0 = Cc TE 1 100 016951



Ricambi cinghie per ancoraggio / Spare parts for R.T.D.

doppio blister
double blister

14500051CJ

Ricambio m 25

termoretraibile
TE K

14250251

Jgancioaj
J j-shaped hook

: Cinghia da traino elastica
1 Elastic tow strap

doppio blister
: double blister

Si allunga ed inizia
¢ atrainare quando
: arrivaa4dm

Ugancioau
U u-shaped hook
14500121J

14500401

Fettuccia con cricchetto e gancio / Spare parts for R.T.D.

Sigla Larghezza Lunghezza ciﬂig’k“t' Gancio Set  Pezzi
rodotto Cod. Width Length - Packaging PeZZi imballo  Barcode
Bt mmm freakng - Hook A N
CNG21 14500051CU 50 0,5 4500 C+U DB 1 12 005764
CNG23  14500121J 50 12 4500 DB 1 10 007782
CNG24 14500121V 50 12 4500 u DB 1 10 007775
CNG25 14250251 25 25 700 - TE 1 6 000462
CNG26 14300251 30 25 700 - TE 1 6 000479
CNG27 14400251 40 25 3000 - TE 1 4 000493
CNG28 14500251 50 25 4500 - lE 1 4 000509
Cinghia da traino/ancoraggio elastica con gancio ad uncino con sicura
Elastic tow strap with eye hook with latch
CNG30 14500401 50 1,5/4 3000 - DB 1 10 006884
CNG31 14700401 70 1,5/4 5000 - DB 1 10 006891

83

CINGHIE
CATENE ELASTICI ANCORAGGIO

FISSAGGIO
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CINGHIE
BELTEX

A BREVE

IN RIASSORTIMENTO

Gli unici ad avere l'etichetta

integrata nel prodotto! »

Espositore da tavolo BELTEX da 27 cinghie

27 items BELTEX table display

Sigla
prodotto
Product ID

CNG32

Cod.

1401

cinghie verdi
green straps

10

cinghie rosse cinghie gialle

red straps

5

Composizione Espositore

yellow straps

5

ero mgs o lu cinghie arancioni

ac

-re

3

blue orange straps

4

Immagine

a scopo
illustrativo
Immage is
being used
for illustrative
purposes only.

Barcode
8004068...

016944
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CATENE ELASTICI ANCORAGGIO
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PLAST

Innovazione per passione

ELASTICI

Gli elastici FA.CO.PLAST. si distinguono in due categorie.

Una standard di media tenacita per il mercato economico e l'altra si distingue per la
sua resistenza con il 100% di elastico naturale chiamata da noi “Linea Lusso” con
approvazioni e brevetti certificati. Si trovano di varie misure.

FA.CO.PLAST.’s elastic has been distinguished in two categories: one, standard with
medium tenacity for cheaper market, the other one called by us “Luxury Line” is
distinguished by its strength with 100% natural elastic with approvals and certificates
patents. Available in different sizes.
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eastiel

bobina
reel

51(. Corde Elastiche 100% naturale rivestite in polipropilene
= Hight quality 100% natural rubber ropes polypropylene coated

e e g T oim. O e
Colori in tinta unita: blu, giallo, rosso, verde / Single color: blue, yellow, red, green

001 0905100BE6 5 100 1 10 035013
035 0905100Gl16 5 100 1 10 035020
036 0905100Ré 5 100 1 10 008635
037 0905100VB6 5 100 1 10 035006
002 0906100BE6 6 100 1 10 035044
038 0906100Gl16 6 100 1 10 035051
039 0906100Ré 6 100 1 10 008642
040 0906100VB6 6 100 1 10 035037
003 0908060BE6 8 60 1 10 035075
041 0908060Gl16 8 60 1 10 035082
042 0908060Ré 8 60 1 10 008659
043 0908060VB6 8 60 1 10 035068
004 0910045BE6 10 45 1 15 035105
044 0910045Gl16 10 45 1 15 035112
045 0910045Ré 10 45 1 15 008666
046 0910045VB6 10 45 1 15 035099




(B FACO

bobina
reel

E (.. Corde Elastiche rivestite in polipropilene
g Polypropylene coated rubber ropes

e e g MR o O
Colori misti con segnalino / Mixed two-tones colors

005 0905100LBEé6 5 100 1 10 035136
047 0905100LGI6 5 100 1 10 035143
048 0905100LR6 5 100 1 10 008673
049 0905100LVB6 5 100 1 10 035129
006 0906100LBE6 6 100 1 10 035167
050 0906100LGI6 6 100 1 10 035174
051 0906100LR6 6 100 1 10 008680
052 0906100LVB6 6 100 1 10 035150
007 0908060LBE6 8 60 1 10 035198
053 0908060LGI6 8 60 1 10 035204
054 0908060LR6 8 60 1 10 008697
055 0908060LVB6 8 60 1 10 035181
008 0910045LBE6 10 45 1 15 035228
056 0910045LGl6 10 45 1 15 035235
057 0910045LR6 10 45 1 15 008703
058 0910045LVB6 10 45 1 15 035211

ELASTICI

89

CATENE ELASTICI

FISSAGGIO
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(B FACO

busta e cavallotto
BC
envelope and U

Corde elastiche con gancio semplice
Simple hook elastic cords

Sigla o Ti . Lunghezza q Pezzi
po gancio Pezzi set . : Barcode
prodotte Cod. mm Type hook Length  piece Set Packaging confezione gqq,54g"
ELA09 09081002GF 8 ferro 1 2 BC 20 008086
ELA10 09081502GF 8 ferro 1,5 2 BC 20 008093
ELA11 09082002GF 8 ferro 2 2 BC 20 008109
ELA12 09081002GP 8 plastica 1 2 BC 20 008116
ELA13 09081502GP 8 plastica 1,5 2 BC 20 008123
ELA14 (09082002GP 8 plastica 2 2 BC 20 008130
busta e cavallotto
BC
envelope and U
Corde elastiche piatte con gancio in plastica
Plastic hook flat elastic cords
Sigla Ti . Lunghezza Pezzi set Pezzi B d
prodotto Cod. 2 1p0J9ancto Length IS Packaging confezione CIRLTLS
Product ID mm Type hook "? piece Set Bliras [ 8004068...
ELA15 09131002GP 3 plastica 1 2 BC 15 008185
ELA16 09131502GP 3 plastica 1,5 2 BC 15 008192
ELA17 09132002GP 3 plastica 2 2 BC 15 008208
BC busta e cavallotto
envelope and U
Corde elastiche 100% elastico naturale con gancio regolabile in plastica
Hight quality 100% natural rubber elastic cords with adjustable plastic hook
Sigla Ti . Lunghezza : Pezzi
rodotto Cod. = IDojgancio Length Pezziset Packaging confezione Harcode
Pproduct D mm Type hook n’? piece Set ging Blanas [ 8004068...
ELA18 09082002GA 8 allungabile in plastica 2 2 BC 15 008307

09081002GF

09081002GP




busta e cavallotto
envelope and U
Corde elastiche 100% elastico naturale con doppio gancio
Double steel hook high quality 100% natural rubber elastic cords

Sigla Lunghezza

(B FACO

ELASTICI

Pezzi

rodotto Cod. 2 Tipo gancio Length Pezzi set Packaging confezione Barcode
i mm Type hook L piece Set g e s 8004068...
ELA20 09081002DG 8 doppio gancio ferro 1 2 BC 20 008239
ELA21 09082002DG 8 doppio gancio ferro 2 2 BC 20 008246
busta e cavallotto
BC
envelope and U
Corde elastiche 100% elastico naturale
con moschettone in alluminio
Alluminium snap hook high quality 53
100% natural rubber elastic cords
Sigla Ti q Lunghezza - Pezzi
rodotto Cod. 2 100j9ancto Length P§ZZ| set Packaging confezione Barcode
Pproduct D mm Type hook "? piece Set 9ing ST [ 8004068...
ELA22 09101502GM 10 moschettone alluminio 1,5 2 BC 15 008253
ELA23 09102502GM 10 moschettone alluminio 2,5 2 BC 15 008260

busta e cavallotto
BC
envelope and U
Kit corde elastiche 100% elastico naturale

per stendibiancheria
Hight quality 100% natural rubber clothesline kit

2 ganci in plastica regolabili
10 mollette incluse
siallungafinoa4m

2 adjustable plastic hooks
10 clothespins included
It will stretc until 4 m

Sigla : Lunghezza . Pezzi
Mollette in ferro Pezzi set q : Barcode
dott Cod. g In fe Length ! Pack f
Pﬁg%u%t |°D 0 mm Clothespins iron enmg piece Set ackaging g’igcgzlggg 8004068...
ELA24 0906200GA [ 10 2 1 BC 10 008277
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CATENE ELASTICI

FISSAGGIO
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ELASTICI

busta e cavallotto
BC
envelope and U

09044040
Rete di corda elastica
Elastic cords net
slgla "] Misure Pezzi set q Pez;i
Pﬁg%%‘(’:tttr[) Cod. mm Dimensions piece Set Packaging %ﬂgiﬁg'ggf
ELA25 09044040 4 40X40 1 BC 10
ELA26 090590150 0 90X150 1 BC 10
Ganci di ricambio
Spare hook 09032GA
Sigla Ti - . Pezzi
rodotto Cod. POEEIEL Diametro confezione Packagin
Pproduct ID Type hook utile mm Pieces box 9
ELA27s4 09032GA plastica allungabile 6/8 20 BC
ELA28 09042DG doppio gancio ferro 6/8 20 BC
= ol
-—
I
09002GP 09022GF
Sigla Tipo gancio Diametro Pezzi
prodotto Cod. pog : confezione Packaging
Product ID Type hook utile mm Pieces box
ELA29 09002GP plastica 6/8 20 BC
ELA30 09012GF ferro 6/8 20 BC
ELA31 09022GF ferro 8/10 20 BC

090590150

Barcode
8004068...

008215
008222

09042DG

Barcode
8004068...

008352

008284

Barcode
8004068...

008321
008338
008345

09012GF



(B FACO

ELASTICI

ﬂ [ﬁﬁbag

7902100 !

7901100 ; 7903050
Elastici assortiti multiuso
Multiporpose assorted elastic

Sigla Pezzi

) or TRl sonierione  Pockaging  guilgis:.
ELA32 7901100 100 misti 10 EB 032357
ELA33 7902100 100 afettuccia 10 EB 032364
ELA34 7903050 50 crociati 10 EB 032371
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PLAST

Innovazione per passione

CATENE

Il programma “catene” di FA.CO.PLAST comprende 90 referenze suddivise nei vari
usi: decorativo, illuminazione, hobbistico, lavorativo, e sono proposte in diversi mate-
riali, acciaio, acciaio inox, acciaio a Norma DIN, plastica, ottone.

La gamma é particolarmente sviluppata sulle catene per decorazione e uso casalingo
e consente di ampliare Uofferta a diverse tipologie di utilizzatori privati e professionali.
Le catene sono avvolte in bobine di varia metratura e imballate singolarmente.

In linea con la tendenza espositiva dei moderni punti vendita, FA.CO.PLAST ha svi-
luppato un pratico espositore che accoglie tutta la gamma e consente all'utilizzatore
finale una facile scelta della tipologia e della pezzatura piu adatta alle sue esigenze.
In alternativa FA.CO.PLAST propone dei pratici vassoi da applicare ai lineari gia esi-
stenti nel punto vendita del cliente.

The FA.CO.PLAST program for chains includes 90 references divided into a variety of
uses: decorative lighting, hobby, work, and are available in different materials, steel,
brass, stainless steel, steel DIN, plastic.

The range is especially developed on the chains for decoration and home use and
enables the customer to extend the offer to different types of private and professional
users.

The chains are wrapped in coils of various sizes and individually packaged.

In line with the trend of modern stores to display the product free service, FA.CO.PLAST
has developed a practical display that is able to show the whole range of products and
allows the end user to easily choose the type and size of chain suitable for his needs.
Alternatively FA.CO.PLAST proposes practical trays to be applied to the already exi-
sting linear ones.
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4 lati espositivi
4-sided display

A

62cm

MODULO/UNIT 3
28 cm

MODULO/UNIT 1
92cm

926

—— 207 cm

25cm

28 cm

— 182cm

—— 154 cm

28 cm

28

28 cm

28 cm

— 126 cm

— 112cm

— 98cm

— 70cm

— 42cm

2 lati espositivi paralleli
2 sided parallel-sides display

—— 170 cm
=
— 154 cm
L 0cm
2 lati espositivi angolare
2 sided angular display
'r;‘t“ — ——170cm
—— 154 cm

-~
v



CATENE

FAI DA TE

Serie catene per fai da te e decorazione in bobina piccola
Series chains for DIY and decorating in small coil

Catena forzatina in acciaio / Steel clock chain

Utilizzi: bigioteria, piccoli lavori di decorazione
Uses: costume jewellery, small decorative work

@) ==

Sigla
prodotto
Product Cod.
ID

CATO1
CATO02

5416025B6
5412025N6
CATO03 5414025N6
CATO04 5416025N6
CATO05 5412025NKé
CAT06 5414025NKé6
CATO07 5416025NKé6
CAT08 54120250T6
CAT09 54140250T6
CAT10 54160250Té6

Finitura

Z Z Z W

B E_E_E-8_

¢ filo
Finished @ wire mm

1,6
1,2
1,4
1,6
1,2
1,4
1,6
1,2
1,4
1,6

Carico
rottura Kg
Breaking

strenght Kg

6
3
4,5

Lunghezza

Length
m

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

Catena orologio in acciaio / Steel forzatina chain

Utilizzi: bigioteria, piccoli lavori di decorazione
Uses: costume jewellery, small decorative work

Sigla
prodotto
Product ek
ID

CAT11 5714025BR6
CAT12 5718020BR6
CAT13 5714025N6
CAT14 5716025N6
CAT15 5716025NKé
CAT16 5718020NKé6
CAT17 57160250T6
CAT18 57180200T6

Finitura

Finished @ wire mm

BR
BR
N

NK
NK
oT
oT

W WU W W W W W W W

@

hchaing Larghezza
wigt

hecm

9

NV 0O VW VW VW VW VW Vv o

g filo rggt:t;rr:ﬁhg ""['egn'getﬁza Packaging LaS.T‘.
strenght Kg ) widhem:
14 14 25 B ’
18 30 20 B ?
14 14 25 B 7
16 21 25 B ?
16 21 25 B ?
18 30 20 B 9
16 21 25 2 7
1.8 30 20 B 9

bianca = n 3
white .
nera
black
nichelata -
nickeled m:r—:t.-'
ottonata .
brassed m il

Pezzi
scatola Barcode
Pieces 8004068...
box
1 026370
1 026271
1 026318
1 026363
1 026295
1 026332
1 026349
1 026288
1 026325
1 026356
bronzata
bronzed
nera
black
nichelata
nickeled
ottonata -
brassed m_:‘:
Pezzi
scatola Barcode
Pieces 8004068...
box
1 026455
1 026493
1 026448
1 026486
1 026479
1 026516
1 026462
1 026509
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CATENE
FAI DA TE ”

Catena agganciata in acciaio / Steel double link jack chain

Utilizzi: domestico, fai da te, bigiotteria
Uses: home use, bricolage, costume jewellery

ottonata oT E‘E

brassed -
(.. zincata =G.
chrome

Sigla Pezzi
prodotto Cod Finitura g filo rottura Kg Lunegnhetﬁza Packagin (.. scatola Barcode
Product : Finished ¢wire mm  Breaking 9 99 | -rghezza  Pieces  8004068...
D strenght Kg (1) widih e box
CAT19 55100250T6 oT 1 6 25 B 9 1 026387
CAT20 55200080T6 oT 2 48 8 B 9 1 026394
CAT21 4710025ZN6 ZN 1 6 25 B 9 1 026004
CAT22 4720008ZN6 ZN 2 48 6 B 9 1 026011

Catena tranciata ottone / Solid brass chandelier chain

Utilizzi: domestico, fai da te, bigiotteria
Uses: home use, bricolage, costume jewellery brassedoct;?gamtz ﬁ;?;?nar:g C _‘

£ _4-._ — .
o ™ =3 e ottonata lucida
:I(.. Q_m—_"k-- B 2z brassed polished |

Sigla Cari Pezzi
prodotto Cod Finitura o filo rOttal‘Jl;'lg?(g LuLnghetﬁza Packagin . scatola Barcode
Product : Finished @ wire mm  Breaking i 9INg | _rohezza  Pieces  8004068...
ID strenght Kg m c?th cm box
CAT23 40030250TC6 OTC 0,3 18 25 B 9 1 025687
CAT24 40050250TC6 OTC 0,5 36 25 B 9 1 025700
CAT25 40030250TL6 OTL 0,3 18 25 B 9 1 025670
CAT26 40050250TL6 OTL 0,5 36 25 B 9 1 025694
Catena perline ottone / Solid brass ball chain
Utilizzi: domestico, fai da te, bigiotteria ottonata cromata oTC
Uses: home use, bricolage, costume jewellery brassed chrome finishing
E - B ottonata lucida
o~ . PR Tan Tan T i T W W A P e brassed polished L
=
Sigla Cari Pezzi
prodotto Cod Finitura o filo FOttaUrl'I;?(g LuLn gheiﬁza Packagi . scatola Barcode
Product od. Finished ¢wire mm  Breaking eng ackaging -, - fohezza  Pieces  8004068...
ID strenght Kg m gth cm box
CAT27 41360250TC6 OTC 3,6 12 25 B 9 1 025724
CAT28 41340250TL6 OTL 3,2 12 25 B 9 1 025717
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Catena perline plastica bianca / Plastic ball chain

Utilizzi: domestico, fai da te, bigiotteria
Uses: home use, bricolage, costume jewellery

£
;K'. R A A L e e
5315025B6 | 5375025B6

Sigla Carico Pezzi

prodotto Cod Finitura g pallina rotturaKg LuLnegnhetﬁza Packagin g scatola Barcode

Product : Finished @ ballmm  Breaking 9 99 | arghezza  Pieces  8004068...

D strenght Kg e width cm box
f
CAT29 5315025B6  rette 4,4 18 25 B 9 1 026257
CAT30 5375025B6 sfere rade 4,3 18 25 B 9 1 026264

Catena groumette non saldata / Steel unwelded curb chain

Utilizzi: domestico, fai da te, bigiotteria nichelata 1
Uses: home use, bricolage, costume jewellery nickeled
£ ottonata "‘"
([P rrrrzrsrsrsasases brassed
=

Sigla Cari Pezzi
prodotto Cod Finitura o filo I'Ott?ll;'lg_ng Lunghetﬁza Packagin (._' scatola Barcode
Product : Finished @ wiremm  Breaking eng ackaging | - rohezza  Pieces  8004068...
D strenght Kg m width cm box
CAT31 5612025NKé NK 1,2 6 25 B 9 1 026417
CAT32 5616025NKé6 NK 1,6 12 25 B 9 1 026431
CAT33 56120250T6 oT 1,2 6 25 B 9 1 026400
CAT34 56160250T6 oT 1,6 12 25 B 9 1 026424
Catena ritorta saldata / Steel twisted welded chain
Utilizzi: domestico, fai da te, bigiotteria nichelata
Uses: home use, bricolage, costume jewellery nickeled
£ - . = L
S - - - ottonata
W) oo Y Y wonats [ ¥
Sigla Cari Pezzi
prodotto Cod Finitura g filo I'Ott?llp;ng LuLn ghetf]za Packaai (._' scatola Barcode
Product : Finished @ wire mm  Breaking eng ackaging | - rohezza  Pieces  8004068...
ID strenght Kg AL wic?th cm box
CAT35 5820015NKé NK 2 60 15 B 9 1 026530
CAT36 5825010NKé6 NK 2,5 140 10 B 9 1 026554
CAT37 58200150Té oT 2 60 15 B 9 1 026523
CAT38 58250100Té oT 2,5 140 10 B 9 1 026547
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Catena a otto / Steel single link jack chain

Utilizzi: domestico, fai da te, bigiotteria
Uses: home use, bricolage, costume jewellery

([ P s s ng n ncate [

Sigla Carico Pezzi
prodotto Cod Finitura o filo rottura Kg LuLngheif]za Packagi (._. scatola Barcode
Product . Finished owiremm  Breaking eng ackaging | .rghezza  Pieces  8004068...
ID strenght Kg (11 width cm box
CAT39 4614020ZN6  ZN 1,4 12 20 B 9 1 025984
CAT40 4620010ZN6  ZN 2 24 10 B 9 1 025991
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Catene in bobina normale diametro 20 cm / Chains in normal coil diameter 20 cm

Catena decorazione genovese saldata in acciaio

Steel welwed “genovese” decoration chain
Utilizzi: domestico, fai da te, bigiotteria

Uses: home use, bricolage, costume jewellery nichelata m
nickeled
£
S S 35S gwD EER - ottonata
~ (' l:_}_ ’ ’: !_ brassed
: . i Pezzi
Slgla Finitura @ filo I'O(t:taul;!gng Lunghezza . scatola Barcode
dott Cod. o i ; Length  Packagi —— :
Froduct ID ° Finished  ?miee St‘?giag‘;'t“ag SR fredetihe Larghezza  Pieces 8004068..
CAT41  5915100NKé NK 1,5 45 100 B 10 1 026578
CAT42  5920075NKé NK 2 80 75 B 15 1 026592
CAT43 5915100076 oT 1,5 45 100 B 10 1 026561
CAT44  59200750T6 oT 2 80 75 B 15 1 026585
bianca
white
Catena decorazione genovese non saldata in acciaio bg‘r’;‘rffetg M
Steel not welded “genovese” decoration chain
Utilizzi: domestico, fai da te, bigiotteria nera
Uses: home use, bricolage, costume jewellery black
e nichelata h
S —— — nickeled
g @-
< ('. S T ottonata -
brassed —_—
Sigla Enie o filo ro‘t:tau';'igng Lunghezza (.. szaetz:lia Barcode
prodotto Cod. fa : ; Length  Packaging —— :
EBiraalue D Finished g wire mm stl?‘gizlﬁwltn%g m L\?vir E%zr%a Pfoc;as 8004068...
CAT45  6020060B6 B 2 18 60 B 10 1 030643
CAT46  6027030B6 B 2,7 27 30 B 10 1 031909
CAT47 6020060BR6 BR 2 18 60 B 10 1 026660
CAT48 6027030BRé6 BR 2,7 27 30 B 10 1 026714
CAT49  6020060N6 N 2 18 60 B 10 1 026639
CAT50 6027030N6 N 2,7 27 30 B 10 1 031916
CAT51 6020060NK6 NK 2 18 60 B 10 1 026646
CAT52 6027030NK6 NK 2,7 27 30 B 10 1 026691
CAT53 60200600T6 oT 2 18 60 B 10 1 026653
CAT54 60270300T6 oT 2,7 27 30 B 10 1 031923
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h 20 cm

h 20 cm
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Catena decorazione maglia corta ritorta saldata in acciaio
Steel twisted short link decoration chain

Utilizzi: domestico, fai da te, bigiotteria

(B FACO

Uses: home use, bricolage, costume jewellery

) roooooooooox

Sigla
prodotto
Product ID

Cod.

CAT55  4420070ZNé
CAT56  4430040ZNé6
CAT57  4440040ZNé6

Catena decorazione ovale non saldata in acciaio

Finitura
Finished

ZN
ZN
ZN

Carico
o filo rottura Kg
¢ wire mm Breaking
strenght Kg
2 60
3 240
4 360

Steel not welded oval link decoration chain

Utilizzi: domestico, fai da te, bigiotteria

Uses: home use, bricolage, costume jewellery

m

Sigla
prodotto
Product ID

Cod.

CAT58
CAT59
CAT60
CAT61
CAT62
CAT63
CAT64
CAT65
CAT66
CAT67
CAT68
CAT69
CAT70

6127030B6
6140015B6
6127030BRé
6140015BRé
6127030N6
6140015Né6
6127030NK6
6140015NK6
61270300T6
61400150T6
61600200T6
6127030VMé
6140015VMé

Finitura
Finished

B

B
BR
BR

NK
NK
oT
oT
oT
VM
VM

o filo ro(t:t%rrig ?(g

S P
2,7 30
4 70
2,7 30
4 70
2,7 30
4 70
2,7 30
4 70
2,7 30
4 70
6 150
2,7 30
4 70

Lunghezza

«o

Length  Packaging Larahezza
o width cm
70 B 10
40 B 10
40 B 15

e

verde muschio

Lunghezza (.'

Length  Packaging Larahezza
L width cm
30 B 10
15 B 10
30 B 10
15 B 10
30 B 10
15 B 10
30 B 10
15 B 10
30 B 10
15 B 10
20 B 10
30 B 10
15 B 10

zincata
chrome

;

Pezzi
scatola Barcode
Pieces 8004068...
box

1 025908
1 025915
1 025992

bianca
white

bronzata
bronzed

nera
black

nichelata
nickeled

ottonata
brassed

maoss green

e

Pezzi
scatola Barcode
Pieces 8004068...

box

1 026721
1 031978
1 026769
1 032029
1 031985
1 032012
1 026745
1 031992
1 026752
1 032005
1 029425
1 029029
1 029401



Catena decorazione maglia vittoria in acciaio / Knotted decoration chain
Utilizzi: domestico, fai da te, bigiotteria
Uses: home use, bricolage, costume jewellery

§
]| - —_— -
= p—— ———
Sigla Finitra  ofilo  rofturakg Lunghezza (..
RISIOHON I Finished o wire mm st?gizlﬂpl%g Length  Packaging Larghezza
CAT71  4514090ZN6 ZN 1,4 80 90 B 15
CAT72  4520045ZN6 ZN 2 120 45 B 10
CAT73  4530020ZN6 ZN 3 360 20 B 10
Catena decorazione maglia lunga ritorta / Steel twisted long link decoration chain
Utilizzi: domestico, fai da te, bigiotteria
Uses: home use, bricolage, costume jewellery
5
:|(ll
el Finitura ofilc  rofirakg Lunghezza ( 0
prodotto Cod. Ao q : Length  Packaging
Sanlutes 0 Finished @ wire mm Stégizﬁlplg(g m Lar (?tﬂ%frz\a
CAT74 6225040BR6 BR 2,5 36 40 B 10
CAT75 6240015BR6 BR 4 75 15 B 10
CAT76  6225040N6 N 2,5 36 40 B 10
CAT77 6240015N6 N 4 75 15 B 10
CAT78 62250400T6 oT 2,5 36 40 B 10
CAT79 62400150T6 oT 4 75 15 B 10
Catena decorazione cattedrale in acciaio / Steel gothic decoration chain
Utilizzi: domestico, fai da te, bigiotteria
Uses: home use, bricolage, costume jewellery
§
: l
K=

Py e it B O e S
CAT80 6420030BR6 BR 2 27 30 B 10
CAT81 6428015BR6 BR 2,8 48 15 B 10
CAT82  6420030N6 N 2 27 30 B 10
CAT83  6428015N6 N 2,8 48 15 B 10
CAT84 64200300T6 oT 2 27 30 B 10
CAT85 6428015076 oT 2,8 48 15 B 10

(B FACO

CATENE

zincata
chrome

Pezzi
scatola Barcode

Pieces 8004068...
box
1 025939
1 031145
1 025977

bronzata

bronzed

nera

black

ottonata
brassed 3::

Pezzi
scatola Barcode

Pieces 8004068...
box

1 026844
1 026875
1 031930
1 031954
1 026837
1 031947

bronzata
bronzed

nera
black

ottonata
brassed

P

Pezzi
scatola Barcode

Pieces 8004068...
box
1 026998
1 027049
1 031848
1 031831
1 031855
1 027032
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h20cm

h 20 cm
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bianca
white
] ] ] o bronzata
Catena decorazione Maglia genovese quadrata rullata in acciaio bronzed
Steel square unwelded rolled laquered decoration chain nera
Utilizzi: domestico, fai da te, bigiotteria black
Uses: home use, bricolage, costume jewellery
nichelata
l Ry e o T nickeled
r—— e
rhﬂ m_-ﬂ' ottonata -E
brassed
) . Pezzi
Plilgllft‘to Cod Finitura PR ro?t?:?gti(g LuLnegnhgetf]za Packaging (.' scaetz:lla Barcode
: Finished i Breaking ‘ghe: Pi 8004068...
Product ID inishe @ wire mm strenght Rg = L\%’ R%zr:a Ibeoc)v(es
CAT86 6320060B6 B 2 15 60 B 10 1 030650
CAT87 6340015B6 B 4 45 15 B 10 1 031886
CAT88 6320060BR6 BR 2 15 60 B 10 1 027780
CAT89 6340015BR6 BR 4 45 15 B 10 1 031862
CAT90 6320060N6 2 15 60 B 10 1 026899
CAT91 6340015N6 4 45 15 B 10 1 026936
CAT92 6320060NK6 NK 2 15 60 B 10 1 026905
CAT93 6340015NK6 NK 4 45 15 B 10 1 026943
CAT94 63200600T6 oT 2 15 60 B 10 1 026912
CAT95 63400150Té6 oT 4 45 15 B 10 1 031879

Serie Catene da lavoro / Series Chains Work

Misura “francese” da ritenersi puramente indicativa / French sizes number to keep only as reference detail

Catena maglia genovese lunga saldata zincata, in acciaio DIN 58685/C

DIN 58685/C long link chain gialla
Utilizzi: vari yellow -
Uses: various
verde muschio
moss green
l = . zincata
= chrome
Sigla Misura . Cari Pezzi
prodotto Cod Finitura francese 2 filo rOttaul;’lsng LuLnghetf]za Packagin (.._’ scatola Barcode
Product . Finished Measure 2WIr¢  Breaking g 9INg | _rghezza Pieces 8004068...
ID French strenght Kg m width cm box
CAT96 4350030Gl6 Gl 21 5 765 30 B 30 1 029258
CAT97 4350030VMb6 VM 21 5 765 30 B 30 1 029265
CAT98 4330075ZN6 ZN 17 3 285 75 B 25 1 025861
CAT99 4340020ZN6 ZN 19 4 510 20 B 20 1 025878
CAT100 4350030ZNé6 ZN 21 5| 765 30 B 30 1 025885



h 20 cm

h 20 cm

h 20 cm

(B FACO

Catena maglia genovese lunga non saldata zincata / Long link chain
Utilizzi: vari
Uses: various

CATENE

' bianco/rosso
white/red

CAT101 43500306 200 30 B 30 1 029272

Catena maglia genovese saldata zincata, in acciaio DIN 5685/A
DIN 5685/a welded genovese link Chain

Utilizzi: vari
Uses: various

I zincata
galvanized

pr?;gé?to Cod Finitura fglr?ggsae ;\/fvl|lr°e rottura Kg L“L“egnhgetf]za Packaging ' si:tz:lla Barcode
Prolguct Finished I\/llzigﬁz;e st?gﬁzlﬂtn%g m Lar 32‘2?%3 Plbe(;:)((es 8004068...
CAT102 4215100ZNé6  ZN 10 1,5 100 100 B 10 1 025731
CAT103 4223100ZNé6  ZN 15 2,3 200 100 B 20 1 025755
CAT104 4227050ZNé6  ZN 17 2,7 285 50 B 10 1 025779
CAT105 4234056ZN6  ZN 18 3,4 360 56 B 25 1 025793
CAT106 4240025ZN6  ZN 19 4 510 25 B 10 1 025809
CAT107 4243035ZNé6  ZN 20 4,3 640 35 B 20 1 025816
CAT108 4250035ZN6  ZN 21 5 765 85 B 20 1 029906
CAT109 4253025ZNé6  ZN 22 5,3 970 25 B 20 1 025830
CAT110 4260025ZNé6  ZN 23 6 1170 25 B 25 1 029913
CAT111 4265025ZN6  ZN 24 6,5 1380 25 B 30 1 029920
CAT112 4270020ZNé6  ZN 25 7 1530 20 B 25 1 029937
CAT113 4280015ZNé6  ZN 27 8 2040 15 B 25 1 029944
CAT114 4290010ZNé6  ZN 29 9 2500 10 B 30 1 029951
CAT115 4210010ZN6  ZN 30 10 3163 10 B 30 1 029968

Catena maglia genovese saldata lunga, zincata a caldo, dacromet technology, in acciaio DIN 763

DIN 763 welded long link chain hot-dip galvanized
Utilizzi: vari, nautica
Uses: various, boating

l zincatura ad alta temperatura HTZN
galvanizing high temperature
Sigla Misura . Carico Pezzi
prodotto Cod Finitura francese @ filo rottura Kg Lunegnhetiza Packagin J scatola Barcode
Product . Finished Measure 2WI'¢  Breaking g ging Lar hezza Pieces 8004068...
ID French strenght Kg hcm box
CAT116 49300756 HTZN 17 3 320 75 B 25 1 026103
CAT117 49400406 HTZN 19 4 610 40 B 20 1 026110
CAT118 49500256 HTZN 21 D 1020 25 B 20 1 026127
CAT119 49600206 HTZN 23 6 1420 20 B 25 1 026134
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Catena calibrata zincata a caldo, dacromet technology, in acciaio DIN 766
DIN 766 calibrate welded chain

Utilizzi: argani, salpaancore
Uses: winches, windlass

(B FACO

3
:|(ll
= zincatura ad alta temperatura HTZN
galvanizing high temperature
Sigla Misura . Carico Pezzi
prodotto Finitura francese 2 filo rottura Kg S ; (.' scatola Barcode
Product Cod. Finished Measure 2WIr¢  Breaking Length  Packaging Larghezza Pieces 8004068...
1D French strenght Kg m wiz?th cm box
CAT120 50400506 HTZN 19 4 800 50 B 20 1 032142
CAT121 50500256 HTZN 21 5 1200 25 B 20 1 032210
CAT122 50600206 HTZN 23 6 1600 20 B 20 1 026165
Catena maglia genovese saldata, DIN 5685/A in acciaio Inox 316
DIN 5685/A aisi 316 Stainless steeel welded link chain
Utilizzi: vari, nautica
Uses: various, boating
3
: rex
=
Sigla Misura . Carico Pezzi
prodotto Finitura francese @ filo rottura Kg e e ; (.' scatola Barcode
Product Cod. Finished Measure 2WIr¢  Breaking Length  Packaging Larghezza Pieces 8004068...
1D French strenght Kg m width cm box
CAT123 51300256 INOX 17 8 285 25 B 10 1 030674
CAT124 51400256 INOX 19 4 510 25 B 25 1 029043
CAT125 51500256 INOX 21 5 765 25 B 10 1 030681
Catena in polietilene maglia lunga / Long link plastic chain
Caratteristiche: leggera e resistente alle intemperie
Properties: light, strong and water proof
Utilizzi: delimitazione perimetri e zone di rispetto
Uses: boundary perimeters and buffer zones
bianco/rosso
E (l. - white/red
o~
< bronzata
- - bronzed
Sigla - o fil Carico. | ynghezza ({ Pezzi
e o g gl o e OO G e
Product ID strenght Kg m width cm box
CAT126 52600256 B/R 6 48 25 B 20 1 026202
CAT127 52800256 B/R 8 80 25 B 30 1 026233
CAT128 5260025BR6 BR 6 48 25 B 20 1 026226
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bianca nera
white black

nichelata
nickel

bronzo antico
antique bronze

rosa
pink

rosso
red

celeste
sky blue

pesca viola

peach

bronzata ottonata 0 verde
bronzed brass green

violet

—

bianca ottonata cromata ottonata lucida

white n Chmme_pé?;ig polished brass m"‘. VOO
Catena da decorazione ritorta in spezzoni. Colori diponibili: C, NK, OT, PE, R, RO, V, VI
Hobby twist chain weldless, available colors: C, NK, OT, PE, R, RO, V, VI

CAT129 5808025 0,8 2,5 10
CAT130 5812025 1,2 2,5 10
CAT131 5816025 1,6 2,5 10

Catena orologio in spezzoni. Colori diponibili: C, NK, OT, PE, R, RO, V, VI
Steel clock chain, available colors: C, NK, OT, PE, R, RO, V, VI

Sigla . Lunghezza .
o filo Pezzi scatola
Pe‘g?ﬂ?ttloD ek @ wire mm Lenmgth Pieces box
CAT132 6810025 1 2,5 10
CAT133 6814025 1,4 2,5 10
CAT134 6818025 1,8 2,5 10

Catena da decorazione ritorta in spezzoni. Colori diponibili: N, NK, OT
Steel twisted welded chain, available colors: N, NK, OT

Sigla o filo Lunghezza Pezzi scatola
P')r'(;%%zttt?D Cod. @ wire mm Lenmgth Pieces box
CAT135 5820025 2 2,5 10
CAT136 5825025 2,5 2,5 10
CAT137 5830025 3 2,5 5

Catena da decorazione maglia lunga ritorta in spezzoni. Colori diponibili: BR, N, OT
Steel twisted long link chain, available colors: BR, N, OT

Sigla . Lunghezza .
o filo Pezzi scatola
Ppr(r)‘:ﬂzttth Cod. @ wire mm Lenmgth Pieces box
CAT138 6230025 3 2,5 5
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Catena maglia lunga con decorazione in spezzoni. Colori disponibili: BA
Steel decorated long link chain, available colors: BA

Sigla . Lunghezza
o filo Pezzi scatola
Pﬁg%t%tttﬂj Cod. @ wire mm Lenmgth Pieces box
CAT139 6940025 4 2,5 5

Catena decorazione cattedrale in spezzoni. Colori disponibili: B, BA, BR, N, NK, OT
Steel gothic chain, available colors: B, BA, BR, N, NK, OT

£ If .
Sigla . Lunghezza
Il""I" g filo Pezzi scatola
I HF— =L, : P acan Pe'g?jt%ttt?D Cod. @ wire mm Lenmgth Pieces box
s CAT140 6420025 2 2,5 10

Catena decorazione genovese non saldata in spezzoni, colori disponibili: B, BR, N, NK, OT
Steel not welded “genovese” chain, available colors: B, BR, N, NK, OT

i
e
(4] .J 'ri' Sigla - Lunghezza
£ o filo Pezzi scatola
q P?‘g?jt‘;ttt?D L g wire mm Length Pieces box
CAT141 6020025 2 mm 2,5 10

Catena decorazione quadrata rullata in spezzoni, colori disponibili: B, BR, N, NK, OT
Steel square not welded chain, available colors: B, BR, N, NK, OT

f;j..i- T .
' e R W gy W Sigla s Lunghezza
g » T prodotto Cod. s V\zrfél?nm Length Pglzez;:;atl)tgxla
il A Ty ‘__-h__‘_,;"__._'!- = ProductID
[ s,
e -'-f-:..? CAT142 6320025 2 2,5 10
=,

Catena maglia genovese zincata in spezzoni
Din 5685/a welded “genovese” chain

5'913 g filo . Lunghezza Pezzi
CAT143 5915025 1,5 10 2,5 10
CAT144 5915050 1,5 10 5 10
CAT145 5920025 2 14 2,5 10
CAT146 5920050 2 14 5 10
CAT147 5930025 8 17 2,5 5
CAT148 5930050 8 17 5 5
CAT149 5940025 4 19 2,5 5
CAT150 5940050 4 19 5 5
CAT151 5950025 5 21 2,5 3
CAT152 5950050 5 21 5 3
CAT153 5960025 6 23 2,5 8
CAT154 5960050 6 23 5 3
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Catena in acciaio zincato bianco rossa a spezzone
Red and white long link steel chain
=lgla o filo tunghe2za Pezzi scatola
Pﬁggitszttt?D Cod. ¢ wire mm Lerrjngth Pieces box
CAT155 6650050 5 5 5
CAT156 6650025 5 2,5 5
Catena in plastica bianco rossa a spezzone
Red and white link plastic chain
=lgla o filo tunghe2za Pezzi scatola
P%?j%?:ttt?D Sk ¢ wire mm Lerr]ngth Pieces box €
CAT157 6760050 6 5 5
CAT158 6760025 6 2,5 5
Catena perline in ottone in spezzoni. Colori disponibili: OTC, OTL
Solid brass ball chain, available colors: OTC, OTL
Sigla o . Lunghezza -
pallina Pezzi scatola
Pﬂg%i%ttt?D Cod. @ ball mm Lenmgth Pieces box €
CAT159 6832025 3,2 2,5 10
Kit per agitatori da soffitto. Colori disponibili: B, OTC, OTL
Ventilators kit, available colors: B,0TC, OTL
Sigla : Lunghezza -
¢ pallina Pezzi scatola
P’:'g?j%%tttloD Lo g ball mm Lerr:qgth Pieces box €
CAT160 4134002KOTL 3,4 2 20
CAT161 4136002KOTC 3,6 2 20
CAT162 5315002KB 4,4 2 10
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PLAST

Innovazione per passione

FISSAGGIO

Il programma “Fissaggio” di FA.CO.PLAST comprende oltre 200 referenze proposte in
pratici blister “richiudibili” per la vendita a libero servizio.

La gamma raggruppa articoli in acciaio zincato e in acciaio inox per usi in door e out
door. L'attenta selezione delle referenze ha permesso di costruire una proposta com-
pleta nella sua composizione ma leggera nella sua dimensione totale.

The FA.CO.PLAST program for fixing includes over 200 references all proposed in
practical resealable blisters for self-service sale. The range includes articles made of
galvanized steel and stainless steel for indoor and outdoor use.

The careful selection of references has allowed to build a complete and light proposal
in its composition. patents. Available in different sizes.
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{ﬁo'i
[D bag Innovativo sacchetto

appendibile termosaldato in
materiale completamente
riciclabile

PLAST

Innovazione per passione

FISSAGGIO

[ﬁoﬁ LA
[D bag Innovative heat '”’“%‘

sealed hanging bag made by - ’
100% recyclable material RECYCLED

La confezione & interamente riciclabile e riutilizzabile.
The packaging is completely recyclable.

C

| Sacchetto ‘; ) o o )
\ riutilizzabile ) Le informazioni piu importanti si trovano in

7777777777777 evidenza nella confezione per agevolare il cliente

MORSETTI IN ACCIAIO
INOX 316 PER FUNE
IDEALE FINO A 50 Kg - COD. 21380305

Dimensioni dei blister
9x24 cm

9x15 cm

9x11,5 cm

'wu\‘ ad un riconoscimento facilitato.
aw The most important information are highlighted in the
package to the client to facilitate easy recognition.

RECYCLED

Barcode: per la lettura alla cassa.
Barcode: for reading at checkout.

La confezione non nasconde il prodotto.
The package does not hide the product.

409

Nel retro la confezione é del tutto istituzionale, appare il
QR CODE che invia direttamente al sito
www.facoplast.com per maggiori informazioni.

The QR CODE sends navigation

www.facoplast.com for more information.

Innovazione per passione

FACOPLAST ﬁ

www.facoplast.com
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Sigla
prodotto
Product ID

FISO01
FIS02
FIS03
FIS04

Sigla
prodotto
Product ID

FIS05
FIS06
FIS07
FIS08
FIS09

Sigla
prodotto
Product ID

FIS13

114

Cod.

20010305
20010405
20010505
20010605

Cod.

20020255
20020305
20020405
20020505
20020605

Cod.

20030305

@ mm

3x20
4x25
5x30

6x45

Anelli tondi zincati
Zinc plated round rings

pezzi per
pieces for
blister

12
10

Ganci a “S” zincati
Zinc plated “S” hook

@ mm

2,5

Gancio a pera a scatto zincato per tende
Pear-shaped hook for curtain

? mm

pezziﬁgr
ieces for
P blister

20
20
15
10

pezzi per
pieces for
blister

10

blister
per/for
confezione
box

5

5

blister
per/for
confezione
box

5
5

blister
per/for
confezione
box

5

barcode
8004068...

021757
021764
021771
021788

barcode
8004068...

021795
021801
021818
021825
021832

barcode
8004068...

030056
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Innovazione per passione

AGGI0

Gancio a occhio zincato con sicura
Forged eye hook with latch

Sigla Portata Pezzi per blister
. i per/for barcode
P’I,”Z?jioctttrD Cod Pa}/(Lgad Plglciesz%é‘igr con?éaoz):one 8004068...
FIS14 20132505 250 1 5 022273
FIS15 20135005 500 1 5 022280

Gancio a occhio zincato senza sicura

Forged eye hook without latch

Sigla Portata Pezzi per blister
. i per/for barcode
Ppr';)?j(:l%tttrD Cod Pa}/(Lgad P'gﬁesfgpr confbeoz):one 8004068...
FIS16 20142505 250 1 5 022297
FIS17 20145005 500 1 5 022303

Gancio rosso girevole al carbonio con sicura
Red carbon swivel hook with latch

Sigla Portata pezzi per blister
i er/for barcode
P%?ﬂl?:ttth Cod. Pailgad P'gﬁ‘;-;’g,?r co':lfbeoz)gone 8004068...
FIS18 20157505 750 1 5 022310
Gancio rosso forgiato al carbonio con sicura
Red carbon forged hook with latch
Sigla Portata pezzi per blister
i er/for barcode
prodotto Cod. Papload P ftec" confezione 8004068...
FIS19 20165005 500 1 5 022327

FISSAGGIO
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Maglie rapide zincate
Zinc plated quick link

onm BRI S
FIS20 20040355 3,5 4 5 021894
FIS21 20040405 4 2 5 021900
FIS22 20040505 5 2 5 021917
FIS23 20040605 6 2 5 021924
FIS24 20040705 7 1 5 021934
FIS25 20040805 8 1 5 021948
FIS249 20041005 10 1 9 033880

False maglie zincate
Zinc plated mending links

Sigla i blister
e omm PR e .
FIS26 20050355 3,5 6 5 021955
FIS27 20050405 4 4 5 021962
FIS28 20050505 5 4 5 021979
FIS29 20050605 6 3 5 021986
-
-
= G_olfare zincato
- 20070605 Zinc plated eye bolt and eye nut
20060605
Sigla i blister
wamp | o S G
FIS30 20060605 6 2 5 021993
F1S238 20060805 8 1 5 022006
F1S239 20061005 10 1 5 033897
FIS240 20061205 12 1 5 033903
FIS31 20070605 6 2 5 022013
FIS241 20070805 8 1 5 034344
FIS242 20071005 10 1 5 034351
FIS243 20071205 12 1 5 034368
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Sigla
prodotto
Product ID

FIS32
FIS33
FIS34
FIS35
FIS36
FIS37
FIS288

Cod.

20080355
20080505
20080605
20080805
20081005
20081205
20081605

Sigla
prodotto
Product ID

FIS38
FIS39
FIS40
FIS41
FIS42
FIS43

Cod.

20090355
20090505
20090605
20090805
20091005
20091205

Sigla
prodotto
Product ID

FIS44

Cod.

20100605

PLAST

Innovazione per passione

Grilli diritti zincati
Zinc plated large dee shackle

L R
0oX
3,5 6 5 022037
5 4 5 022044
6 4 5 022051
8 2 5 022068
10 2 5 022075
12 1 5 022143
16 1 5 033866

Grilli a cuore zincati
Zinc plated bow shackle

onm R SR, g
3,5 6 5 022099
5 4 5 022105
6 4 5 022112
8 2 5 022129
10 2 5 022136
12 1 5 022143

Grillo forgiato ad elevata resistenza con perno rosso
Forged high resistance red pin bow shackle

ezzi per blister

L er/for barcode
0 mm P'gﬁ%?ef,?r co':lfbeoz)zone 8004068...
p 1 5 022150

AGGI0
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Y j Cpppiglie beta .zinca-lte -
- Zinc plated spring ring simple

Sigla pezzi per blister

prodatto Cod. ® mm pigges for diEzione 8004068...
FIS45 20110205 2 10 5 022167
FIS46 20110305 3 10 5 022174
FIS47 20110405 4 2 5 022181
FIS48 20110505 5 2 5 022198

e ——
S
W Coppiglie a scatto zincate
o Zinc plated linch pin with round spring ring
Sigla i blister

e omm  BEEE MG annioen.
FIS49 20120455 4,5 2 5 022211
FIS50 20120605 6 1 5 022235
FIS51 20120805 8 1 5 022259

Morsetto zincato per fune
Zinc plated wire rope clip

onm PR AR,
FIS52 20170305 3 4 5 022334
FIS53 20170405 4 4 5 022341
FIS54 20170505 5 4 5 022358
FIS55 20170605 6 4 5 022365
FIS56 20170805 8 4 5 022372
FIS57 20171005 10 4 5 022389
F1S246 20171205 12 1 5 033910
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Sigla
prodotto
Product ID

FIS58
FIS59
FIS60
FISé1
FISé62

(B FACO

Morsetto simplex zincato per fune
Zinc plated single wire rope clip

s enm R . Sk
20180205 2 8 5 022396
20180305 3 8 5 022402
20180405 4 6 5 022419
20180505 5 4 5 022426
20180605 6 4 5 022433

t\‘z% Morsetto duplex zincato per fune

Sigla
prodotto
Product ID

FIS63
FIS64
FIS65
FIS66
FIS67

Sigla
prodotto
Product ID

FIS68
FIS69
FIS70
FIS71

Zinc plated double wire rope clip

ezzi per blister

i f barcode
Cod. L Pistesder co'gﬁéozxi%;le 8004068...
20190205 2 6 5 022440
20190305 3 6 5 022457
20190405 4 4 5 022464
20190505 5 4 5 022471
20190605 6 2 5 022488
Morsetti zincati 1 vite in testa esagonale
Zinc plated clip with overhead screw
Cod 0 mm pl%chalspf%l; lt’,‘l*i? for barcode
: P'Blister confezione 8004068...
20200505 2,5 4 5 022495
20200605 3,5 4 5 022501
17615 2,5 100 SFUSI 005009
17616 3,5 100 SFUSI 005016

FISSAGGI0
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Sigla
prodotto
Product ID

FIS72
FIS73

Sigla
prodotto
Product ID

FIS74
FIS75
FIS76
FIS77

Sigla
prodotto
Product ID

FIS78
FIS79

20270105

Sigla
prodotto
Product ID

FIS80
FIS81

Cod.

20210505
17715

Cod.

20220405
20220505
17814
17815

Cod.

20230505
17915

20270205

Cod.

20270105
20270205

(B FACO

Morsetti zincati 2 viti in testa esagonali

Zinc plated clip with double overhead screw

i blister
pezzi per or/f
@ mm p'ﬁﬁ%?e‘(.‘? r co'n"nfezi%;\e
(0).4
3 100 SFUSI

Morsetti zincati 1 vite laterale esagonale
Zinc plated clip with side screw

omm  BEERT gE
box
3 4 5
4 4 5
3 100 SFUSI
4 100 SFUSI

Morsetti zincati 2 viti laterali esagonali
Zinc plated clip with double side screw

i blister
pezzi per Lis
@ mm p'ﬁﬁ%?g,‘? r co':\fezi%rne
box
4,5 VA 5
4,5 50 SFUSI

Tirafili per recinzioni-agricoltura
Zinc and green painted wire strainer

i blister
pezzi per L1se
@ mm p'ﬁfi%?g? r co’?'nfezi?);\e
box

barcode
8004068...

022518
005054

barcode
8004068...

022525
022532
005023
005030

barcode
8004068...

022549
005047

barcode
8004068...

022648
022655



Sigla
prodotto
Product ID

FIS82

FIS83

FIS84
FIS293

Sigla
prodotto
Product ID

FIS85

FIS86

FIS87
FIS294

Sigla
prodotto
Product ID

FIS88
FIS89
FIS90
FIS295

Sigla
prodotto
Product ID

FIS91
FIS92
FIS93
FIS94
FIS296

Cod.

20240505
20240605
20240805
20241005

Cod.

20250505
20250605
20250805
20251005

Cod.

20260505
20260605
20260805
20261005

N
T

Cod.

20280235
20280405
20280505
20280605
20280805

Tenditori occhio-occhio zincati
Zinc plated eye-eye turnbuckles

@ mm

10

i blister
B cighone
1 5
1 5
1 5
1 5

Tenditori gancio-gancio zincati
Zinc plated hook-hook turnbuckles

@ mm

10

peedoer  pedler
box
1 5
1 5
1 5
1 5

Tenditore occhio-gancio zincato
Zinc plated eye-hook turnbuckles

? mm

10

Redance zincate

i blister
e (1
1 5
1 5
1 5
1 5

Zinc plated wire rope thimble

@ mm

2/3

c o o1 N~

ezzi per blister

i f
P'blister

8
6
4
4

1

per/for
confezione
box

5

o o1 o1 o

(B FACO

FISSAGGI0

barcode
8004068...

022556
022563
022570
034818

barcode
8004068...

022587
022594
022600
034832

barcode
8004068...

022617
022624
022631
034825

barcode
8004068...

022662
022679
022686
022693
035242

121
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Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS95 20300305

(_d
- % .

(B FACO

Carrucola con vite
Zinc plated clamp with screw

pezzi per blister

i i
@ mm Plgfesder ciohe
box
Carrucola con gancio zincata
Zinc plated clamp with hook
i blister
pezzi per ¢
@ mm p'ﬁﬁ%%é.‘? r co%?gzi%;\e
box

Moschettone pompiere zincato
Zinc plated carbine hook

Dirngngirz)sljg r:ni'nm p%%%&?_)? co%}jz?ae
4x40 2 5
5x50 2 5
6x60 1 5
7x70 1 5
8x80 1 5

10x100 1 5

Moschettone pompiere c/redancia zincato

barcode
8004068...

022761

barcode
8004068...

022778

022792

barcode
8004068...

022822
022839
022846
022853
022860

022877

Zinc plated carbine hook with pressed thimble

Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS96 20310305
FIS97 20310505
Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS98 20330405
FIS99 20330505
FIS100 20330605
FIS101 20330705
FIS102 20330805
FIS103 20331005
Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS104 20340405
FIS105 20340505
FIS106 20340605

122

: blister
pezzi per barcode
6 mm pieces for co'?ﬁéozﬁ%rne 8004068...
4 2 5 022884
5 2 5 022891
6 1 5 022907



Sigla
prodotto
Product ID

FIS107
FiS108
FIS109
FIS110

Sigla
prodotto
Product ID

FIS111

FIS112

Sigla
prodotto
Product ID

FIS113
FIS114
FIS115

Anelli tondi inox 316
316 stainless steel round rings

. .. P blister
Dimensioni pezzi per
B2 Dimensions mm P'Eﬁ‘;ﬂ?r co':l?bgozﬁ%rne
21010305 3x20 4 5
21010405 4x25 4 )
21010505 5x25 2 5
21010605 6x35 2 5
Ganci a “S” acciaio inox 316
316 stainless steel “S” hook
i blister
pezzi per
Cod. B mm PIggEEder cdniezione
box
21020305 3 () 5)
21020505 5 3 ©)
Ganci macellaio acciaio inox 316
316 stainless steel butcher hook
. .. P blister
Dimensioni pezzi per
e Dimensions mm p'ﬁﬁijef?r co%?éoz:g%rne
21523805 3x80 2 5
215241005 4x100 2 5
215261405 6X140 1 5

(B FACO

FISSAGGI0

barcode
8004068...

022952
022969
022976
022983

barcode
8004068...

023034
023058

barcode
8004068...

024079
024109
030599
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Sigla
prodotto
Product ID

FIS116
FIS117
FIS118
FIS119
FIS120
FIS121
FIS304

21060605

Sigla
prodotto
Product ID

FIS122
FIS123

21040355
21040405
21040505
21040605
21040705
21040805
21041005

21070605

Cod.

21060605
21070605

Sigla
prodotto
Product ID

FIS124
FIS125
FIS126
FIS127
FIS128

Cod.

21080405
21080605
21080805
21081005
21081205

Maglie rapide acciaio inox 316
316 stainless steel quick link

pezzi per blister

@ mm P'gﬁ‘;:,?é?r co%?ngi%;\e
box
3,5 4 5
f 2 5
5 2 g
6 1 5
7 1 5
8 1 5
10 1 5

Golfari acciaio inox 316
16 stainless steel eye bolt and eye nut

i blister
pezzi per Lise
@ mm p'ﬁﬁiﬂ? r coe\feii%;\e
box

Grilli diritti acciaio inox 316
316 stainless steel dee shackle

pezzi per blister
8 mm pigcez for diezione
4 2 5
6 2 5
8 1 5
10 1 5
12 1 5

barcode
8004068...

023072
023089
023096
023102
023119
023126
034870

barcode
8004068...

023133
023157

barcode
8004068...

023171
023195
023201
023218
023225



Sigla
prodotto
Product ID

FIS129
FIS130
FIS131
FIS132
FIS133
FIS134

Sigla
prodotto
Product ID

FIS135
FIS136
FIS137
FIS138

Sigla
prodotto
Product ID

F1S280
FIS281
FIS282

Cod.

21380205
21380305
21380405
21380505
21380605
21380805

Cod.

21180205
21180305
21180405
21180505

Cod.

21110205
21110305
21110405

Morsetti in acciaio Inox 316 per fune
316 stainless steel single wire rope clips

@ mm

pezzi per
pieces for
lister

4
4

blister
per/for
confezione
oxX

)
5

(B FACO

barcode

8004068...

023393
023409
023416
023423
023430
023447

Morsetti simplex in acciaio Inox 316 per fune

316 stainless steel simple wire rope clips

® mm

pezzi per
pieces for
blister

4
4

Coppiglie Beta Inox 316

@ mm

pezzi per
pieces for
blister

blister
per/for
confezione
oxX

5
5

blister
per/for
confezione
box

5
5

barcode

8004068...

023461
023478
023485
023492

barcode

8004068...

034382
034399
034405

FISSAGGI0
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Sigla
prodotto
Product ID

FIS139
FIS140
FIS141
FIS305

Sigla
prodotto
Product ID

FIS142
FIS143
FIS144
FIS306

Sigla
prodotto
Product ID

FIS145
FIS146
FIS147
FIS307

126

Cod.

21240505
21240605
21240805
21241005

Cod.

21250505
21250605
21250805
21251005

Cod.

21260505
21260605
21260805

21261005

Tenditori occhio-occhio acciaio inox 316
316 stainless steel eye-eye turnbuckles

blister
per/for
confezione

[0):¢

5

5

Tenditori gancio-gancio acciaio inox 316
316 stainless steel hook-hook turnbuckles

blister
per/for
confezione

0oX

5

5

Tenditori gancio-occhio acciaio inox 316
316 stainless steel eye-hook turnbuckles

blister
per/for
confbezwne

0oX

5
5



Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS148 21280235
FIS149 21280405
FIS150 21280505
FIS151 21280605

Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS152 21410605
FIS153 21410805

Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS154 21420605

e

oy
%

Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS155 21400605

PLAST

Innovazione per passione

AGGI0

Redance acciaio inox 316
316 stainless steel wire rope thimble

ezzi per blister

p f barcode
Ll PiEfietac” coﬁégﬁge 8004068...
2/3 8 5 023683
4 3 5 023690
5 4 5 023706
6 4 5 023713
Girello a occhio-occhio acciaio inox
316 stainless steel eye-eye swivel
H blister
pezzi per er}f barcode
L] P ttar” co'?rfbeoz)g%?e 8004068...
6 1 5 023812
8 1 5 023829
Girello occhio-forcella acciaio inox 316
316 stainless steel eye-jaw swivel
o peze! per per/or barcode
PlBlister confezione 8004068...
6 1 5 023836
Girello a forcella-forcelle acciaio inox 316
316 stainless steel jaw-jaw swivel
ezzi per blister b d
@ mm PiEfietaer coﬁégfg%?e 8004068...
6 1 5 023799
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FISSAGGIO
OERIE 7

NOX 316

Moschettone pompiere acciaio inox 316
316 stainless steel carbine hook

pode oe oPmomn. PR gl S
FIS156 21330405 4x40 2 5 023737
FIS157 21330605 6x60 1 5 023751
FIS158 21330805 8x80 1 5 023775

Moschettone a gancio acciaio inox 316
316 stainless steel safety hook

Sigla . _— . blister
Dimensioni pezzi per i barcode
prodotto Cod. ) : pieces for per/for
Product ID Dimensions mm blister confezione 8004068...
FIS159 21470505 50 1 b 023935

Piatto con occhio acciaio inox 316
316 stainless steel mooring plate

=il Dimensioni pezzi per Bl
5 f barcode
Pprg:i%%ttt?D ek Dimensions mm P'ﬁﬁ‘;:jgﬁ r co':ﬁbgoz;%rne 8004068...
FIS160 21490505 5 1 5 023973
FIS161 21490605 6 1 5 023980
o e N
L |
- .i]. f Ponticello acciaio inox 316
- 316 stainless steel standard eye strap
SRl Dimensioni pezzi per blis}er
i f barcode
ki s Dimensionsmm  PIgfegder confezione 8004068..
FIS162 21500405 4x10 4 5 024000
FIS163 21500505 5x11 4 5 024017
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Innovazione per passione

_
Ganci a “s” ottonati
Brassed “S” hook

poble ew e REE S ST b
FIS164 22020255 2,5 20 5 021849
FIS165 22020305 8 20 5 021856
FIS166 22020405 4 15 5 021863
FIS167 22020505 o) 10 o) 021870
FIS168 22020605 6 8 5| 021887

Moschettone ottone
Solid brass swivel snap hook

219k Dimensioni pezzi per blisjer
i er/for barcode
P':’rc;%%l::ttt?D Cod. Dimensions mm p'ﬁﬁ%?e‘(,‘?r co':lfbeoz)ione 8004068...
FIS169 225312745 12x74 1 5 024116
FIS170 225321805 21x80 1 5 024130
Bastoncini per chiusura catena perline
Brass & chrome finishing ball chain ends
Sigla pezzi per blister
. i per/for barcode
Ppr(r)%t%ttt?D Cod @ mm p'gﬁ%?ef?r con{)eoz):one 8004068...
FIS171 22561345 mix ott+nichelato b+b 5 030421
- 'L%a' Asole per chiusura catena perline in ottone
L= Brass & chrome finishing ball chain ends
Sigla pezzi per blister
. i per/for barcode
gty o ormo MR ogne  aodiode.
FIS172 22562345 mix ott+nichelato b+b 5 030438
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I = “‘*ﬂ& Morsetti ottonati bloccafilo con tenditore
ha i

i Brassed turn buckle whit stretcher
Sigla pezzi per blister b d
prodotto Cod. ? mm pieces for per/for arcode
Product ID blister confbeoz):one 8004068...
FIS173 22690505 5 2 5 024567

Morsetti ottonati bloccafilo
Brassed turn buckle

Sigla

pezzi per scatola barcode
Pprz?j%%ttt?D Cod. @ mm pieces for box 8004068...
FIS174 0001005 o) 50 005108
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( )~
— ‘. ) Anelli spaccati per chiave nichelati
g Nickle swivel spring ring
—
AHe Dimensioni pezzi per g
tt . . ; i f per/for barcode
Pl’r';%i%t |°D Cod Dimensions mm PESter confbeoz)!one 8004068...
FIS175 20350135 1,3X17 10 5 022945
FIS176 20350175 1,5X20 12 5 022938
FIS267 20350305 30 3 5 034009
F1S268 20350185 18 5 5 034016
Moschettone simplex nichelati
Nickel finishing simple hook
SRl Dimensioni pezzi per B
. . : i per/for barcode
P':Ic.)?ji?:tttloD Cod Dimensions mm P'Eﬁ‘;?ef?r confbeoz):one 8004068...
FIS177 20290305 30 3 5 022709
FIS178 20290405 40 8 5 022716
FIS179 20290505 50 2 5 022723
FIS180 20290605 60 2 5 022730
FIS181 20290805 80 1 5 022754
= 235916805
b ' Moschettoni zama nichelati
Nickel swives snap hook
ks Dimensioni pezzi per e ey
I f barcode
prodotto Cod. Dimensionsmm  Pigges for cdnfezione 8004068...
FIS182 235810535 10x53 2 5 024260
FI1S183 235814765 14x76 1 5 024277
FIS184 235818855 18x85 1 5 024291
F1S185 235916805 16x80 1 5 024307
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Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS186 236009605

Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS187 24620455
FIS188 24620605
FIS189 24620705
Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS190 24621455
FIS191 24621605
FIS192 24621705
Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS193 24630705
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Moschettone a forbice nichelato
Nickel swivel snap hook

plimendeni | pERL gl e
blister confbe()z;one 8004068...
9x60 1 5 024314

Moschettone alluminio colorato
Coloured alluminium snap hook

i blister
pezzipen; er/f barcode
0 Pt tar” co'?nfbeoz);%e 8004068...
4,5 1 o) 024369
6 1 5) 024376
7 1 5 024383
Moschettoni pompiere alluminio colorato
Coloured alluminium snap hook
0 mm prper gl barcode
Plplister confezione 8004068...
4,5 1 5 024390
6 1 5| 024406
7 1 5) 024413
Moschettoni portachiavi a 3 anelli
3 rings keyholder snaphooks
) pezzi Per b(lairs e barcode
mm Plplister confezione 8004068...
7 1 o) 032685
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AGGI0

Girello tondo nichelato
Nickel finishing round swivel

pezzi per blister

Dimensioni i barcode

ki s Dimensionsmm  PIgfggder confezione 8004068...

FIS194 20320455 4,5x60 2 5 022808

FIS195 20320605 6x90 1 5 022815
Q’ ."H,

- il \h

" Puleggia singola/doppia zama zincata
23611605 23612605 Zinc alloy clamp
s Lunghezza pezzi per blister barcod

prodotto Cod. 9 ieces for per/for SHCOCE
Product ID Lenght mm PBlister confezione 8004068...

FIS196 23611605 60 1 5 024321

FIS197 23611805 80 1 5| 024338

FIS198 23612605 60 1 5) 024345

FIS199 23612805 80 1 5 024352

22541405

22551405 i

Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS200 22541405
FIS201 22551405
22542405

@

22552405 MW

Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS202 22542405
FIS203 22552405

Carrucola singola ottone corpo nichelato
Die cast zinc alloy eye and swivel clamp with brass wheel

i blister
Lunghezza ezz| per t barcode
Lenght mm o co'?ﬁberzoz)g%rne 8004068...
40 2 5 024147
40 2 5 024161

Carrucola doppia ottone corpo nichelato
Double die cast zinc alloy eye and swivel clamp with brass wheel

II__unghezza gi?ef:_zeispf%rr g l'? f_%'} barcode

enght mm plister con t?oz)zone 8004068...
40 2 5 024154
40 2 5 024178
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Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS204 25660605
FIS205 25660805
Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS206 25661605
FIS207 25661805
Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS208 25630605
FIS209 25630805

Sigla
prodotto Cod.
Product ID
FIS210 25631605
FIS211 25631805

Gancio a “S” in plastica bianco rosso
Red and white plastic “S” hook

i blister
pezzi per Sk
@ mm p'te,[ci%?é(? r coe\fezi%;e
box
6 A 5

Gancio a “S” in plastica bronzato
Bronzed plastic “S” hook

i blister
pezzi per o/t
o mm p'ﬁlci%?ef?r co':\ eé%;e
6 4 5
8 4 5

Falsa maglia in plastica bianca rossa
Red and white plastic joint link

i blister
pezzi per LIS
@ mm p'ﬁﬁ%‘i’J? r co':\fezi%;le
box

Falsa maglia in plastica bronzata
Bronzed plastic joint link

i blister
ezzi per
i er/f
@ mm p'ﬁﬁ%?é? r coe\fezi%rne
box

barcode
8004068...

024529

024536

barcode
8004068...

024505
024152

barcode
8004068...

024420
024437

barcode
8004068...

024482
024499



Sigla
prodotto
Product ID

FIS212
FIS213

Sigla
prodotto
Product ID

FIS214
FIS215

Cod.

25640285
0001008

Cod.

25670455
0001009

Blok fix
Blok fix clamp

i blister
pezzi per
mm RErech cdnlizione
box
1/5 100 SFUSI
Tira tira
Tira tira stretcher
i blister
€zZi per
per/for
m PRl cohfeione
1/5 16 SFUSI

PLAST

Innovazione per passione

barcode
8004068...

024451
010102

barcode
8004068...

024574
010157
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Fascette in plastica colorate
Colored plastic ties

Sigla Misura pezzi per blister
. i per/for barcode
P‘;E%?J%tttrD Cod Me;f#re plle)i:iesigpr con eoz)!one 8004068...
3x150 rosso 10
3x150 giallo 10
FIS216 26015MX1 3%100 verde 10 5 031121
3x100 blu 10
3x150 verde 10
3x150 blu 10
FIS217 26015MX2 3x100 rosso 10 5 031138
3x100 giallo 10
5x250 rosso 5
5x250 giallo 5
FIS218 26025MX1 4x200 verde 5 5 031107
4x200 blu 5
5x250 verde 5
5x250 blu 5
FIS219 26025MX2 4x200 rosso 5 5 031114
4x200 giallo D
Fascette in plastica nere
Black plastic cable ties
Sigla Misura pezzi per blister b d
prodotto Cod. Measure pieces for per/for Elr (2
Product ID mm blister S 8004068...
3x150 20
F1S220 26015N 3%100 20 5 031077
5x250 10
FIS221 26025N 4x200 10 5 031060
F1S222 26045N 4x200 20 5 031091
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Fascette in plastica bianche
White plastic cable ties

Sigla Misura pezzi per blister
prodotto Cod. Measure ieces for per/for barcode
Product ID mm Plplister confezione 8004068...
3x150 20
FIS223 26015B 5 031053
3x100 20
5x250 10
FIS224 26025B 5) 031046
4x200 10
FIS225 26045B 4x200 20 5 031084
Fibbie scorrevoli per nastri
Sliding buckles for belts
Sigla Lunghezza pezzi per blister
. i per/for barcode
ot D cod ~nefh Pliter” confezione 8004068...
FIS226 256802505 25 1 5 030612
FIS227 25680305 30 1 5 030896
FIS228 25680405 40 1 5 030902
FIS229 25680505 50 1 5 030919
Fibbie a incastro per nastri
Interlocking buckles for belts
Sigla Lunghezza pezzi per blister
prodotto Cod. Length ieces for per/for barcode
Product ID mm PiBlister confezione 8004068...
F1S230 256902505 25 1 5 030629
FIS231 25690305 30 1 5 030926
FIS232 25690405 40 1 5 030933
FIS233 25690505 50 1 5 030940
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1. Levasione degli ordini spetta alla FA.CO.PLAST., che non si ritiene impegnata dalla loro acquisizione.

2. | termini di consegna non sono impegnativi ma subordinati sempre alla disponibilita del nostro magazzino.

3. | prezzi si devono ritenere indicativi e si intendono per merce resa sempre in porto franco; avranno valore quelli in vigore al momento della spedizione
della merce.

4. Per le spedizioni dal peso inferiore al quintale, il trasporto sara in porto franco con addebito in fattura di un contributo per le spese di trasporto.

5. La merce viaggia a rischio del committente anche se spedita in porto franco.

6. Eventuali reclami relativi alla fornitura dovranno, pena la decadenza, essere inoltrati entro otto giorni dal comprovato ricevimento della merce.

7. | carichi di rottura, come pure tutti gli altri dati, misure e caratteristiche esposte nel presente catalogo, sono da considerarsi puramente indicativi, basati
sulle nostre conoscenze ed esperienze

attuali. Non possono comunque implicare una garanzia ne una responsabilita da parte nostra circa U'utilizzo dei nostri prodotti, non essendo le condizioni
d’impiego sotto il nostro controllo.

8. Ai fini della costante ricerca di miglioramento produttivo, ci riserviamo la facolta di modificare dati, misure, caratteristiche e quantita dei prodotti del
presente listino senza preavviso.

9. Per qualsiasi controversia & competente il foro di Padova.

1. Clearance of orders is the prerogative of FA.CO.PLAST., which does not consider itself bound by the acquisition of said orders.

2. The delivery terms are always subject to our warehouse availability and are not binding.

3. The prices should be considered as a guide and apply to goods always dispatched carriage free; the prices applied will be those in force at the time of
shipment.

4. For shipments weighing less than 100 kg, transport will be carriage free with a contribution charged in the invoice for transport expenses.

5. The goods travel at the risk of the purchaser even if shipped carriage free.

6. Any complaints concerning the supply shall, on pain of lapse, be forwarded within eight days from proven receipt of the goods.

7. The breaking load and all other data, measurements and specifications given in this catalogue must be considered purely as a guide, based on our current
knowledge and experience.

They cannot imply any guarantee or liability on our part concerning the use of our products since the conditions of use are not under our control.

8. For the purposes of ongoing product improvement, we reserve the right to modify data, measurements, specifications and quantities of the products in this
price list without notice.

9. All and any disputes will be referred to the court of Padua.
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